

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

TELEFONOS Redcón. y Admón. 2025
Dirección 1750 Imprenta: 2299

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

DIRECCIONES: Apartado n.º 11
San Agustín, 7

AÑO LVII.—Número 17.653

Miércoles, 4 de Septiembre de 1957

Precio del ejemplar: 1,20 pesetas

Eisenhower firmó la ley de ayuda económica al extranjero

Que importa un total de 2.768.760.000 dólares

Washington, 4.—El presidente Eisenhower ha firmado la ley de ayuda económica al extranjero de 2.768.760.000 dólares, recientemente aprobada por el Congreso. Pero prometió "mantener una constante observación" sobre los efectos de "las importantes reducciones" introducidas en ella por el órgano legislativo.

El mercado de emisiones de venta fija continuará su actividad

Con una emisión de 125 millones de pesetas

Madrid, 4.—El mercado de emisiones de renta fija, que actualmente tiene dos operaciones en curso, una de 100 millones de pesetas en obligaciones de la compañía de Luz y Fuerza de Levante, y otra de 25 millones en títulos de la sociedad Finanzauto, parece que continuará su actividad con la emisión de 125 millones de pesetas, de la empresa Pirelli.

Estaba también prevista para el mes actual una emisión de importancia en obligaciones de Saltos del Sil, pero el Consejo de administración de esta empresa ha optado por ir a una ampliación de capital de 250 millones de pesetas en acciones, para lo cual convocará pronto a una junta general extraordinaria. El capital de la sociedad es de mil millones de pesetas, con lo que al realizarse la nueva ampliación se pasará a mil doscientos cincuenta millones. La proporción de la suscripción será de una acción nueva por cada cuatro antiguas.—Cifra.

Otro gato que se las da de listo

Archidona (Granada), 4.—El vecino don Francisco Almohalla posee un gato que, por sus cualidades especiales está llamando extraordinariamente la atención. Tiene por costumbre el felino despertar a sus dueños a una hora determinada y, una vez que logra su propósito, recorre una por una las camas de sus dueños. Una vez que sus amos se han levantado, marcha al corral, donde convive amigablemente con las gallinas. Además, el animalito gusta de comer toda clase de fruta, tomate crudo, y es muy aficionado a las golosinas.—Cifra.

HA FALLECIDO el novillero albacetano Ricardo López

A consecuencia de una cogida que sufrió ayer

Linares, 4.—Ha fallecido esta mañana en una clínica el novillero albacetano Ricardo López, de 21 años, que ayer resultó cogido gravemente en la corrida de Castellar de Santibañán, en cuya plaza había actuado por segundo día consecutivo. Se espera la llegada de los familiares del diestro para efectuar el traslado de los restos a Albacete, traslado que será costeado por peñas taurinas de aquella localidad.

Incautación de contrabando por valor de 390.000 pesetas

Pamplona, 4.—La Guardia Civil del puesto de Culveti, en un monte del término de Ebro, ha sorprendido a ocho individuos que, procedentes de la frontera, portaban cada uno de ellos un bulto, y que al ser sorprendidos abandonaron. Contaban 73.696 metros de puntilla fina y entredós, valorado todo en 300.000 pesetas. También la Benemérita del mismo puesto, en el punto denominado Araten, puso en fuga a cuatro individuos que arrojaron los bultos que transportaban y que contenían 344 bobinas de hilo de nylon, valorados en 90.000 pesetas.—Cifra.

La ampliación del cauce del Segura, en Murcia, será capaz para una avenida de dos mil metros cúbicos

Doña Carmen Polo de Franco visita Santiago de Compostela

Santiago de Compostela, 4.—A las doce y media y procedente de Meirás, llegó la esposa de su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo, acompañada de su hermano don Felipe. A su llegada a Compostela, se dirigió a la catedral, siendo recibida por el dean, doctor Portela Pazo. Doña Carmen Polo oró ante el altar mayor del apóstol y, tras visitar el templo, se dirigió a la calle de la Troya, que recorrió a pie, siendo aclamada por el público. A la una y media de la tarde emprendió viaje a Meirás.—Cifra.

Las obras costarán 32 millones de pesetas y estarán acabadas en un plazo de cuatro años

Se evitarán así las inundaciones que tan graves consecuencias originan en la vega murciana

Murcia, 4.—El río Segura, a su paso por la capital, se halla seco. Esta sequía que se atraviesa es de las más prolongadas desde hace años. Hasta ahora, en la huerta, los cultivos no han sufrido los efectos de la sequía.

Mientras tanto, el cauce del Segura está siendo ampliado y las obras vienen efectuándose con celeridad. El plazo de ejecución está previsto en siete años, para inaugurarse en 1963, pero, a juzgar por su avance, se espera estén terminadas dentro de cuatro años. El presupuesto de estas obras se eleva a 32 millones de pesetas. El ministerio de Obras Públicas contribuye con el 87 por 100 y el Ayuntamiento con el resto.

DIEZ METROS DE ANCHO

El canal será espléndido; tendrá una anchura de diez metros y una altura de dos, y el cauce de avenidas será de cincuenta metros de ancho y nueve de alto, contando con los dos metros de cauce normal. Es capaz para una avenida hasta de 2.000 metros cúbicos por segundo. Con ello se evitarán las inundaciones y el río ya no será preocupación, pues sus aguas discurrirán serenas y tranquilas.

Con esta ordenación del cauce la delimitación de la margen izquierda del río será desde las dos pilas puente nuevo, donde estaba instalada la fuente, hasta el muro de la ronda de Garay; la de la margen opuesta, desde sesenta centímetros de los postes de sustentación del citado puente, en lo que es mercado de ganados, hacia abajo. En la margen izquierda quedará una anchura máxima, una vez elevado lo que era parque, de 102 metros en su punto mayor, y la superficie en la citada margen será, en lo que fué parque, de 30.000 metros cúbicos. Como muestra de las excavaciones en el río, cuyo encauzamiento a su paso por la capital abarca una extensión superficial de 1.640 metros, y serán extraídas en total 312.000 metros cúbicos de tierras, las que quedarán colocadas sobre las márgenes que se elevan, y serán empleados 70.000 metros cúbicos de mampostería.

En cuanto a la situación de los pantanos, el de Puentes, enclavado en el término de Lorca, sólo embalsa 99.600 metros cúbicos, que representa en relación con las reservas de

Impresionante marcha nocturna diocesana a ARANZAZU

Tolosa (Guipúzcoa), 4.—Ha resultado impresionante la «VI marcha nocturna diocesana a Aranzazu», de los jóvenes guipuzcoanos. Hacia las dos y media de la madrugada llegaron a la basílica de Nuestra Señora de Aranzazu más de 3.500 jóvenes que, desde Oñate, subieron a la sede de la Patrona de Guipúzcoa, a pie. La ascensión, en una magnífica noche y en medio de los rezos del santo rosario y cánticos marianos, resultó altamente impresionante. Esta marcha ha constituido un gran acto de piedad y de homenaje a la Virgen Santísima. En cabeza de la misma figuraban la cruz y las banderas. En el santuario fueron recibidos los jóvenes por la comunidad de los reverendos padres franciscanos.—Cifra.

LA BOLSA

Sesión desanimada y poca estabilización

Madrid, 4.—La sesión de Bolsa de hoy ha demostrado la existencia de algún papel en los valores que se mostraron los últimos días muy solicitados, siendo más los retrocesos que los avances, aunque no faltan alzas. Las mejoras más salientes han sido de ocho enteros en Auxiliar de Ferrocarriles y de cuatro enteros en Banco General, Ebro, Duro Felguera, Energías Aragonesas, Unión Química y Sniace. Las bajas más salientes afectaron a diez enteros en Aguila y Ponferrada. Al cierre el dinero se mostraba prudente, con demanda para Fuerzas Eléctricas de Cataluña, Iberduero, Unión Eléctrica Madrileña, Azucarera, Ebro, Hidrocivil, Campsa y Seat.

EN BILBAO

Bilbao, 4.—A pesar de la buena disposición de Barcelona y Madrid, lo que pudiera tomarse como un incentivo para que la Bolsa bilbaína resurgiera, la sesión de esta mañana ha dejado mucho que desear, tanto por su desanimación, como por sus tendencias indecisas, produciéndose como consecuencia altibajos de mayor o menor consideración que han alcanzado a todos los sectores, excepto a Bancos y títulos industriales, destacando las mejoras 10 enteros en Bancaya y 5 en Unquessa, contra descensos de 12 y medio en Babcock, 10 en Basconia, 9 en Siga, 5 en Hornos y 6 en Iberduero y Viego, produciendo en general la sesión una impresión poco favorable.

EN BARCELONA

Barcelona, 4.—La sesión de Bolsa de hoy no ha tenido la firmeza de la del día anterior. Aunque las transacciones en el curso de acciones han sido numerosas, no hubo la estabilización correspondiente al número de operaciones. Fluctuaron los valores, habiendo altas y bajas en las cotizaciones de los mismos. Así por ejemplo, Química del Norte ganó 15 enteros; Hülleras, 12; Carburos, 11; Flix, 10; 6. Fluido Eléctrico, y otros 6, la Campsa; 5, Motor Ibérica; 4, Hidro-nitro; 2, Minas, Dragados, Gas y Seat. Por debajo del cambio anterior, se cotizaron las Filipinas, con 5 enteros; Fomento, con 4; Altos Hornos, Industrias Aragonesas y Fecsa, con 3;

Nueva central térmica en Barcelona

Barcelona, 4.—Inició su funcionamiento en período de pruebas la central térmica que la F. E. C. S. A. ha instalado en San Adrián de Besós y que se espera inaugurar oficialmente la primeros de Octubre próximo. La

los Petróleos, 2, y Telefónica y Cros, uno. En los otros corros el negocio ha sido casi nulo. El Ayuntamiento de Barcelona perdió otro medio entero.

150.000 GITANOS PEREGRINARON A LOURDES

Lourdes, 4.—Ciento cincuenta mil gitanos que han acudido, como peregrinos, a esta ciudad, se dirigen hoy a sus localidades de procedencia. Esta es la primera peregrinación de gitanos que se ha celebrado en Lourdes, y han asistido a ella gitanos de todos los rincones de Francia.—Efe.

UNOS 20 DIAS SE TARDARA en rescatar los cadáveres de los obreros sepultados en PONTEVEDRA

Estuvieron a punto de perecer los veintinueve que formaban la brigada

Pontevedra, 4.—Continúan sepultados los cinco obreros, víctimas de la tragedia de ayer tarde en la cantera de Abellanda, parroquia de Dorrón, del municipio de Sangeño. Toda aquella comarca, campesina y marinera, se halla consternada por tan dolorosa desgracia. A pesar de lo peligroso del acceso al lugar de la tragedia, ha desfilado mucho público durante toda la noche. También se personaron en el indicado lugar viudas, hijos y otros familiares de las víctimas, desarrollándose tristes escenas.

Esta mañana la Guardia Civil impidió el paso a la cantera en evitación de desgracias ante el estado en que ha quedado la parte superior de la misma. Las autoridades volvieron hoy al lugar del suceso para continuar las gestiones a fin de esclarecer las causas del siniestro. La cantidad de piedra bajo la cual están sepultados los obreros se aproxima a unas diez mil toneladas de peso, lo que produce verdadero espanto a cuantas personas concurren al indicado lugar. Ha sido verdaderamente providencial que no perecieran los 21 obreros que constituían la brigada que allí trabajaba, dada la proximidad al mar. El herido Manuel Dovaló Otero, internado en una clínica de esta capital, y que ha sufrido la amputación de la pierna derecha y otras lesiones, había experimentado en la mañana de hoy una ligera mejoría, dentro de la gravedad. El estado del otro lesionado, José Castro Rey, no inspira cuidado.

Ha sido verdaderamente providencial que no perecieran los 21 obreros que constituían la brigada que allí trabajaba, dada la proximidad al mar. El herido Manuel Dovaló Otero, internado en una clínica de esta capital, y que ha sufrido la amputación de la pierna derecha y otras lesiones, había experimentado en la mañana de hoy una ligera mejoría, dentro de la gravedad. El estado del otro lesionado, José Castro Rey, no inspira cuidado.

Esta mañana han comenzado los trabajos para el rescate de los obreros sepultados, en cuyas operaciones se invertirán unos veinte días.—Cifra.

Se suprimen las Direcciones Facultativas de los puertos de las zonas francas de BARCELONA, VIGO Y CADIZ

Madrid, 4.—Por decreto del ministerio de Obras Públicas, quedan suprimidas las Direcciones Facultativas de los puertos de las zonas francas de Barcelona, Vigo y Cádiz, y sus funciones quedan a cargo de las Direcciones Facultativas de los puertos comerciales de dichas capitales.

El personal que las integre dependerá en el ejercicio de sus funciones portuarias de la Dirección Facultativa de los referidos puertos y de la Inspección Regional correspondiente. Los directores de los puertos de Barcelona, Vigo y Cádiz formarán parte de los respectivos consorcios como vocales del Estado, en representación del ministerio de Obras Públicas, y en tal calidad pertenecerán al pleno y al Comité ejecutivo del mismo, y

El Rey Hussein de Jordania en S. Sebastián

Llegó en visita privada, acompañado de un reducido séquito

San Sebastián, 4.—Se encuentra, de rigoroso incógnito, en esta capital, el Rey Hussein de Jordania, que llegó acompañado de un reducido séquito. Desde el monte Uribe, donde almorzó, el Rey jordano contempló la extraordinaria panorámica que desde allí se divisa, y se trasladó más tarde al museo Oceanográfico, donde admiró la colección de peces vivos y los recuerdos náuticos que en él se conservan, y para el que tuvo grandes elogios. Finalmente, el Rey Hussein marchó al Real Club de Tenis.—Cifra.

16 vapores por semana salen desde Ibiza para la península y P. de Mallorca

El número de forasteros en la isla asciende a 12.000

Ibiza, 4.—Este año los turistas que se han desplazado a Ibiza no han tropezado con el problema de la falta de medios de transporte a la hora de regresar a sus hogares. Dieciséis vapores semanales salen de este puerto con destino a la península y Palma de Mallorca. La importancia de estas líneas extraordinarias se ha comprobado mediante el aumento considerable de veraneantes, ya que a finales de Agosto había en la isla unos 12.000 forasteros, cifra no alcanzada en ninguna otra temporada veraniega. Este censo turístico que se registra en Ibiza durante los meses de Junio, Julio y Agosto, y que se extiende muchas veces hasta finales de año, produce un incremento en la vida comercial de un cien por cien. El más modesto de los establecimientos recauda ahora en un día lo que en invierno durante un mes.—Cifra.

Un plan de precios flexibles para los productos agrícolas franceses

El ministro de Hacienda pretende con ello que los agricultores depongan su actitud hostil

París, 4.—La rígida política iniciada por el Gobierno contra el alza de precios se ve amenazada hoy por la fuerte oposición de las poderosas organizaciones de campesinos franceses. En los medios competentes se informa que el ministro de Hacienda, Félix Gaillard, ofrecerá un plan de precios flexibles para los productos agrícolas, basado en las fluctuaciones de costos en la producción agrícola.

Esta sería la primera concesión que hace Gaillard en los tres meses que lleva como ministro de Hacienda, durante los cuales se ha caracterizado por poner en práctica sus ideas mediante amenazas de dimisión. Pero, a su vez, las amenazas de los agricultores y granjeros, así como de los vendedores de suspender las ventas en el mercado de trigo, pan y leche, y de levantar barricadas en las carreteras han producido gran inquietud en el seno del Gobierno.

Se espera que Gaillard vuelva a establecer contacto con los cultivadores y hortelanos antes de que termine la semana en curso. En los centros bien informados se cree que el ministro de Hacienda piensa usar argumentos y promesas para convencer a los agricultores a deponer su actitud. Entre las promesas ministeriales figura, en opinión de los mencionados centros, la del establecimiento de un firme control de los precios de la maquinaria agrícola y del combustible. Asimismo, Gaillard prometerá hacer todo lo posible por aumentar las exportaciones de productos agrícolas, con lo que los cultivadores conseguirían mayores ganancias en la venta de sus productos. Entretanto, el Consejo de la Federación de Sindicatos Agrícolas se encuentra reunido en deliberación para tratar de consolidar su plan contra la decisión del Gobierno de congelación de precios.—Efe.

EL MINISTRO del EJERCITO se reintegra a su despacho

Madrid, 4.—Procedente de la sexta región militar, ha regresado a Madrid y se ha hecho cargo de su despacho, el ministro del Ejército, teniente general don Antonio Barroso.

Dice Mary Pickford: La T. V. acabará con los cines

Pero no con el cine, como arte

Barcelona, 4.—La estrella del cine americano Mary Pickford, llegada anoche a esta ciudad desde Nueva York, ha vaticinado ante un grupo de periodistas que "la televisión acabará con los cines", pero no con "el cine". "El cine" subsistirá perfectamente a la TV, y quizá conozca una de sus etapas más brillantes. Ahora bien, es muy posible que los locales donde se exhibían las películas terminen todos por cerrar sus puertas." Mary Pickford, dice que las razones son obvias. "Una entrada a un cinematógrafo resulta siempre más cara que una sesión de televisión, y, además, resulta ésta más cómoda para el espectador. El cine, como arte, no desaparecerá. Sólo el marco de proyección habrá cambiado."—Cifra.

de la zona de maniobra para las operaciones de carga y descarga. Este proyecto debe ser informado por el Consorcio y la Comandancia de Marina y ministerios de Hacienda y Marina; después se remitirá al ministerio de Obras Públicas para su resolución. Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

¡Dichosos cartelitos..!

Efectivamente: ¡Dichosos cartelitos! Nos hacemos ya un lío con ellos, mejor dicho, con lo que se debe o se puede hacer con ellos en lo referente a pegarlos por las paredes en las calles de la ciudad.

Un día, un buen día, vino una limpieza general por todas las fachadas. A todos nos pareció de perlas. Otro día, otro buen día, llegó también la colocación de unas cuantas carteleras, aunque todavía no se ha puesto la totalidad de las que han de ser situadas en puntos estratégicos. Igualmente nos pareció un excelente idea.

Más adelante insistir en la costumbre que existe en Segovia de acordar cosas y luego demorar su puesta en marcha. Si estas carteleras no estaban dispuestas aún para su colocación, más valía no haber puesto unas cuantas. Y si se han colocado, creemos que será para algo, pero no nos parece que, de momento, y por las causas que fuere, tengan demasiada utilidad, ya que en ellas, hasta la fecha, solamente se han pegado algunos cartelones de fiestas oficiales, pero anuncios particulares, que sepamos, ninguno, si bien no descartamos la posibilidad de que se haya pasado a nuestra vista alguno que se pueda haber exhibido.

Hay todavía otro punto relacionado con esta cuestión de los cartelones. Y se refiere a esos que todavía se siguen pegando en alguna pared, sin que podamos encontrar una explicación adecuada del por qué de esta excepción, aunque también es cierto que nunca nos hemos preocupado de buscar esa explicación porque, en justicia, no debe existir, ya que una disposición debe abarcar a todos.

Concretamente nos referimos a la esquina del edificio número uno de la calle de San Francisco, esquinal que da a los soportales del Azoguejo.

De siempre ha sido este lugar muy adecuado y muy frecuentado por los encargados de pegar cartelones de propaganda, de cualesquiera clase, en las paredes. Para nosotros, las disposiciones para el "despegue" de estos cartelones atañen a este lugar, y sin embargo, allí casi siempre ha habido—y hay—algún cartelito.

No tenemos antipatía a estos cartelones. Lo pregonamos bien alto. Y si es preciso, con mayúsculas: NO LES TENEMOS ANTI-PATIA. Al contrario, les juzgamos un extraordinario medio publicitario, y nos resultan simpáticos e interesantes, por cuanto hoy el cartel se ha colocado en una posición preeminente en la técnica publicitaria, y sus dibujos vienen a ser, en muchas ocasiones, magníficas obras pictóricas. Pero, a pesar de todo ello, creemos que si hay cartelones colocados, deben ser para los cartelones. Y no está bien que alguno de éstos ande desperdigado, y lascarteleros "mondas y lirondas".

En cierta ocasión, la autoridad municipal arrancó un cartel que acababa de pegarse en la esquina mencionada. Poco después estuvo allí largo tiempo uno que anunciaba unos festejos, en el mes de Julio pasado; ahora hay otro que anuncia una corrida...

Total, que si basta poner una denuncia, más habría sacado el Ayuntamiento poniendo unas cuantas, y sin enviar a sus empleados a limpiar las paredes de cartelones. Pero ya que se tomaron la molestia, y ya que se dió una disposición, creemos que debería valer para algo.

El mueble que requiere cada habitación de su hogar

MUEBLES COLON

Colón, 5

Fabricación propia

FRENTE A HACIENDA

ULTRALAS

Dos obras clásicas de Derecho Civil

Han sido revisadas y puestas al día por el catedrático don Pascual Marín Pérez

Con estos títulos, el diario madrileño "Arriba" publica, en su número de hoy, la siguiente reseña, que nos complacemos en reproducir:

«El profesor Marín Pérez, catedrático de Derecho Civil, magistrado y gobernador civil de Segovia, no solamente publica cuestiones de palpitante actualidad en relación con su especialidad, sino que, robando tiempo al descanso, viene revisando, simultáneamente con su labor de gobierno al frente de la provincia de Segovia, varias obras clásicas de Derecho español y extranjero, editadas ambas por el Instituto Editorial Reus.

Simultáneamente acaban de aparecer: la segunda edición del tomo XIX de «Los comentarios al Código Civil», de Mucius Scaevola, que comprende los artículos 1.088 al 1.213 del vigente Código Civil español, y a cuya edición el profesor Marín ha agregado más de 300 páginas con trabajos, algunos de ellos, verdaderamente monográficos de comentario a alguno de los artículos citados, y un

apéndice sobre las orientaciones modernas del Derecho de las Obligaciones, además de incorporar la doctrina contenida en todos los Códigos Civiles modernos extranjeros y la jurisprudencia del Tribunal Supremo.

En segundo lugar, el tomo VIII y último de la versión española del «Curso Elemental de Derecho Civil francés», de los profesores Colin y Capitant. En su tercera edición agrega el profesor Marín como notas de Derecho español varios estudios monográficos, entre ellos los relativos a la doctrina de la partición, colación, derecho de acrecer, fideicomiso y otros que podrían haber sido objeto perfectamente de artículos monográficos, causando verdadera admiración la extraordinaria preparación y enorme capacidad de trabajo del joven profesor.»



Información Local

La nueva carretera de La Piedad a Los Viveros, por Tejadilla, quedará abierta, probablemente, en Octubre

Con su construcción se evitará el paso de vehículos por Santa Lucía y el barrio de San Marcos

La variante de Tejadilla a Madrona se dará por terminada a finales de 1958

En fecha muy breve vamos a ver terminado un nuevo acceso a la capital, esta vez el correspondiente a la C. N. 110 de Soria a Plasencia y a la C. C. 605 de Segovia a Zamora por Arévalo; es decir, lo que nosotros, los segovianos, llamamos carretera de La Piedad.

Desde hace dos años que recorrimos el trazado completo de la vía que une el mencionado acceso con la carretera de Santa María de Nueva, a la altura, aproximadamente, de Los Viveros, hasta la fecha, el progreso de la obra ha sido realmente extraordinario. Entonces se trabajaba intensamente en el valle de Tejadilla, para salvarle mediante un puente de dos arcos que servirían de base a la carretera, pero más allá del valle citado, apenas se podían apreciar vestigios de la obra que se pretendía. A lo más, unos metros aquí, y otro bastante más allá de terreno nivelado, que servían de guía en el trazado, por lo que se adivinaba, más que se veía, el lugar por donde la carretera cruzaría en el futuro, en ese futuro que hoy está a punto de quedar convertido en presente.

El panorama que ahora ofrece al paseante que merodee por aquellos lugares ha de resultar forzosamente nuevo, tanto si vió la carretera en sus momentos primeros, como si nunca se hubiera animado a curiosarse a lo largo de su trazado. La fisonomía es totalmente nueva, aunque a los pocos andares engañe el hecho de que en las proximidades de La Piedad, y hasta que la carretera se pierde de vista, mirando desde dicho montículo o algo más allá, sólo se vea piedra y más piedra, sin apisonar, sobre lo que ha de ser el firme de la vía.

Hay que ir un poco más lejos, sólo un poco, y enseguida se verá que la carretera está a punto de darse por terminada en la primera fase, y que no puede extrañar el anuncio de que probablemente para el mes de Octubre quede abierta al tráfico.

A nosotros tampoco nos parecía próxima esta realidad, pero pronto nos convencimos de ello. Con el ayudante de Obras Públicas don Rafael Enriquez, hicimos un rápido viaje a lo largo de la nueva carretera.

Parte desde el punto kilométrico 1,002, enfrente de La Piedad, y llega hasta el 6,069 del nuevo trazado, por lo que tiene esta variante una longitud de 4.616,04 metros y abarca medio kilómetro en relación con el camino que actualmente hay que seguir, a través de la carretera de Santa Lucía, hasta el punto de confluencia entre ésta y la nueva, donde se ha construido un amplio abanico.

Se salvará así esa serie de dificultades que para el tráfico ofrecen la citada carretera de Santa Lucía y el paso por el barrio de San Marcos. Todo ello, como puede verse, dará origen a un gran número de ventajas, pues la intensidad del tráfico por Santa Lucía se estaba haciendo notar poco a poco, ya que esta carretera tiene diversas fugas que son origen de que vaya ensuciando el firme, con las graves consecuencias que ello pudiera traer en un momento determinado. Así, pues, esta carretera quedará simplemente como

camino para acceso al santuario de la Fuencisla, y todo lo más para los excursionistas que se desplacen hasta Los Viveros o sus proximidades.

Como contraposición a este itinerario que ahora se ha de seguir forzosamente, tenemos el nuevo trazado a que venimos refiriéndonos, cuya explanación total será de doce metros: siete de firme y cinco para paseos; éstos serán dos, uno a cada lado de la carretera, de dos metros y medio de anchura. Ofrece también el nuevo trazado grandes rectas y curvas de radio amplísimo y perfecto peralte.

Aproximadamente a una distancia de tres kilómetros y medio del Azoguejo, queda una amplia zona, a la derecha según se va desde Segovia, que da, poco más o menos, frente a Los Viveros, cerca del lugar denominado Los Dos Puentes. Esta explanada ofrece al viajero una perspectiva realmente maravillosa de la ciudad; es decir, no propiamente de la ciudad, sino de sus monumentos. Un declive del terreno impide ver el caserío, pero deja al descubierto totalmente el Alcázar, un poco detrás, las torres de San Esteban y San Andrés, y al fondo la masa dorada de la Catedral. Es cuanto se ve de Segovia. Lo demás se adivina. Y delante de todo ello, como cierre del paisaje en su parte inferior, una cortina de altos chopos que crecen junto al Eresma. Todavía a la izquierda, se ven, difuminados por la distancia, la Vera Cruz y El Perral.

TRES HERIDOS LEVES EN ACCIDENTES DE CIRCULACION

En el día de ayer fueron atendidos en la Casa de Socorro, entre otros casos leves de heridas producidas por caídas casuales, la niña de tres años de edad Purificación Rosa Manso, que fué alcanzada por el automóvil de la casa Tejera y Olivares, de Sevilla. Purificación presentaba erosión en mentón y ambas piernas, calificadas de leves, salvo complicaciones.

También fueron atendidos en el benéfico establecimiento: Nazario Merino, de 26 años, casado, que habita en Valdevilla, 7, atropellado por la «moto» que conducía Rafael Montalvo Arias, de 29 años, vecino de Cerdilla, el cual fué, asimismo, atendido por el médico de guardia de aquel Centro. Nazario presentaba herida contusa en región malar derecha, erosiones en brazo y antebrazo derecho y contusiones en muslo del mismo lado y ligera conmoción, y Rafael herida incisa en rodilla derecha. El diagnóstico de ambos fué calificado de leve, salvo complicaciones.

LA MUSICA EN LOS PASEOS

Programa del concierto núm. 19 de la temporada, que ejecutará la banda de música de la Academia de Artillería, mañana jueves, de 8,30 a 10 de la noche, en la plaza de Franco.

Primera parte
Marcha militar. Schubert.
Alborada gallega. Veiga.
Bohemios fantesía. Vives.

Segunda parte
El asombro de Damasco, selección. Luna.
Katuska, segunda fantasía. Sorozábal.
La cacería real, poema descriptivo. Bucalossi.

Cartelera de Espectáculos

CINE CERVANTES

Jueves: 7,30 y 11.—Regocijante estreno en technicolor «SIETE ESPOSAS PARA UN MARIDO» con Rex Harrison, Margaret Leighton y Kay Kendall.—Autorizada. Unas le gritan, otras le pegan, algunas le odian, pero todas le aman. Dibujo color de Tom y Jerry: «Campeones de tenis».

Viernes: Espectacular estreno en technicolor «TEMPESTAD EN ASIA», por Richard Widmark

CINE LAS SIRENAS Refrigerado

Jueves: 7,30 y 11.—Grandioso programa doble Tintán en «EL BELLO DURMIENTE» (Bisabuelo de Tarzán); y «MAR ETERNO», por Sterling Hayden y Alexis Smith

Viernes: «Siete esposas para un marido», technicolor.

Plaza de Toros de El Espinar

GRAN CORRIDA DE TOROS EL LUNES 9 DE SEPTIEMBRE DE 1957 a las cinco y cuarto de la tarde

6 hermosos y bravos toros de la ganadería de don Celestino Cuadri, de Trigueros (Huelva), para los afamados diestros Miguel Báez «Lirio» Paco Mendes y Gregorio Sánchez con sus correspondientes cuadrillas

Grandes combinaciones de trenes, autobuses y coches de línea

Venta de localidades en Segovia, Gestoría López; Plaza Reina Doña Juana, 2. En El Espinar y San Rafael, sitios de costumbre.

La nueva variante cruza los campos segovianos, ofreciendo un panorama típico de las inmensas y agobiantes llanuras de Castilla. Aún sin árboles, que se colocarán más adelante, tiene sólo como reposo para la vista del viajero las manchas verdes del valle por el que discurre el Eresma.

Para la total terminación de la carretera, falta la consolidación de sólo 700 metros, a la entrada de Segovia. Después que este tramo se haya concluido, quedará la carretera dispuesta para el riego asfáltico, que no será efectuado hasta que transcurra el plazo de garantía de la obra—un año—, durante el cual se reafirmará su consolidación, ya que, como decimos, quedará abierta al tráfico probablemente a primeros del próximo Octubre. Y faltará también la terminación de los paseos.

Para salvar el valle de Tejadilla se tuvo que realizar una notable obra. Tiene como base dos pontones de 8,50 metros de altura cada uno, sobre los que ha habido que continuar construyendo el terraplén, que posee una altura total sobre el valle de 16 metros.

Se trabaja en la construcción de esta carretera desde hace cuatro años, por lo que se ganarán unos dos años en relación con el plazo que se había fijado para terminación de la misma, que era de seis.

La carretera de Madrona

En nuestro viaje de regreso emprendimos el itinerario por otro camino en construcción. Desde el punto kilométrico 3,226 de la nueva variante, parte otra vía, a la izquierda, en dirección a Madrona, para terminar en las proximidades del kilómetro 8,191 de la hoy en uso, que es la denominada del Puente de Hierro. Este acondicionamiento de la C. N. 110 de Soria a Plasencia llevará también consigo una serie de grandes ventajas, pues con la entrada en servicio de la misma se evitará el paso por las peligrosísimas curvas que ofrece el actual trazado desde Segovia a Madrona, y muy principalmente el paso por las cercanías del Puente de Hierro, donde existen dos curvas peligrosísimas.

Esta nueva carretera atraviesa zonas próximas al itinerario que seguirá un camino vecinal a Perogordo, y va a concluir cerca de Madrona, como hemos dicho, pero no junto a la carretera, a varios metros de ella. Esto es debido a que en el Ministerio de Obras Públicas hay un proyecto en estudio, presentado por la Jefatura de Segovia, que comprende la continuación de este carretera, durante sólo un breve tramo, para salvar el

paso por Madrona e ir a desembocar ya a la carretera general.

La longitud del nuevo camino es de 4.966,13 metros. Las obras se encuentran bastante adelantadas, aunque se calcula que no quedarán terminadas antes de finales de 1958. Las características son las mismas que las de la otra carretera de que hemos hablado, es decir, doce metros de explanación total divididos en siete para firme y cinco para paseos a los dos lados.

En el itinerario de esta carretera se ha tenido que construir un paso inferior sobre la línea del ferrocarril de Segovia a Medina del Campo, paso que está situado exactamente en el punto kilométrico 4,879 de dicha vía férrea. La altura de la obra de fábrica es de siete metros, su ancho de 12 y tiene una longitud de 11. Su construcción hubo de realizarse en dos fases, con objeto de no interrumpir el tráfico de trenes. Y aunque hoy existe sólo vía única, el paso está trazado con posibilidad para vía doble. En él se trabajó activamente, incluso de noche, para lo que se emplearon potentes grupos electrógenos. Hoy, ya acabado y sólo a falta de ciertos retoques en las paredes de piedra, ofrece una bonita perspectiva.

Estas magníficas obras, que contribuirán a facilitar los accesos a nuestra ciudad (cuyos proyectos se deben al ingeniero don Emilio Pérez Losada, que perteneció a la Jefatura de Obras Públicas segoviana y que hoy ocupa el cargo de ingeniero jefe de la de Zamora), y de las cuales muy poco se ha hablado—hasta el punto de que son ignoradas por muchos—se encuentran, pues, en un momento decisivo, y la primera de ellas, insistentemente, a punto de entrar en servicio con las naturales ventajas que ello aportará, sin lugar a ningún género de dudas, para Segovia.

PABLO MARTÍN CANTALEJO

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Siete esposas para un marido» (3-R.)
«El bello durmiente» (3-R.)
«Mar eterno» (2).

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Muerte y Vida, 2. Tel. 1361.
Plaza de Franco, 20. Tel. 1566.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer
Presión atmosférica: 682,9 m/m.
Dirección del viento: Norte.
Fuerza del viento: 5 Ktros. hora.
Temperatura máxima: 27,5°.

En la mañana de hoy
Presión atmosférica: 684,3 m/m.
Dirección del viento: Norte.
Fuerza del viento: 11 Ktros. hora.
Temperatura mínima: 8,3°.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 3.—Premiado con 125 pesetas número 142. Premiados con 12,50 pts., los terminados en 424

PLASTICOS TODO PARA LA CASA

Objetos de regalo JUGUETERIA

Plaza de los Huertos, 2 (enfrente a la Telefónica), Teléfono 2430

ANUNCIOS POR PALABRAS

<p>PERDIDAS</p> <p>DESAPARECIDO macho negro, mohino, cerrado, lunar blanco en la crin. Su dueña, Paula Martín, Lastrias de Cuellar, quien abonará gastos.</p> <p>SIRVIENTAS</p> <p>SE NECESITAN muchacha sabiendo cocinar y doncella. Teléfono 2839.</p> <p>SE NECESITA muchacha o asistente. Cervantes, 21, principal.</p> <p>TRABAJO</p> <p>OFRECESE guardería de finca hotel, a matrimonio sin hijos. Se admite también oferta de madre e hijo o padre con hija, o dos hermanos, varón y hembra. Tienen que aportar buenos informes. Sueldo, se revisa la mamá, según aptitudes. Vivienda cómoda. Hacerse cargo, de 15 a 20 Septiembre. Apartado de Correos, 37, Segovia.</p> <p>NECESITO chico para vaguería, de 14 a 18 años. Informes, Santo Domingo, 42.</p> <p>NECESITO chico para bar Riofrio. José Zorrilla, 136.</p> <p>ENSEÑANZAS</p> <p>LECCIONES de inglés, particulares y grupos. Informes, doce a una. Teléfono 1602.</p>	<p>VARIOS</p> <p>ARANAS cristal, madera, bronce, material eléctrico. Radjo Ruiz, Juan Bravo, 23.</p> <p>MATRICULACIONES vehículos, transferencias, carnets conductores, tramita Gestoría «Santa Columba», 5.</p> <p>VENTAS</p> <p>CAMIONETA Dodge, 1.200 kilos, vende María Aragón, Cantalejo.</p> <p>SE VENDEN solares, cascos, Cerrillo, 13. Josefina Núñez de Reinoso.</p> <p>VENDO casa desahogada, vacas de segunda cría recién paridas; también traspaso negocio de lechería, con producción bien vendida. Refitoría, 1.</p> <p>TRACTORES Orugas motor Perkins 30 HP., entrega inmediata. Auto Pamplona, S. L. Plaza Mola, 3. Teléfono 3623. Pamplona.</p> <p>SILLAS para NIÑOS VEDETTE</p> <p>Los más bellos AUTOMOVILISTAS AUTO - INDUSTRIAS MARTIN Azoguejo, 7. (Edificio Columba)</p> <p>Publicidad PACES</p>	<p>MOTOCICLETAS Iso. Consulte precios y condiciones. Accesorios La Unión. 26-11.</p> <p>COMPRAS</p> <p>LABRADORES: Compró cebada, avena, paja. Se necesitan agentes de compras en algunos pueblos. Viuda José Fernández. Avenida Fernández Ladreda, 6, segundo. Teléfono 2697.</p> <p>GANADOS</p> <p>ATENCION: Yendo ganado mular y caballar, diferentes edades y alzada. Antonio Rodríguez, Nava de la Asunción. Teléfono 10.</p> <p>VENDO cien ovejas entrefinos, dos a cinco años. Teófilo Rivilla, Muñopedro.</p> <p>CABALLO ocho años, dos dedos, vendido a prueba. Luciano Alvarez, Bernuy Porreros.</p> <p>VACAS, ligadas de santander, recién paridas, y chotas suizas. Informes, Tejera Molina.</p> <p>ARRIENDO 64 ovejas en dos lotes. Tratar, Luis Sanz. Nieva.</p> <p>CERDOS, dos meses, venden Rosario, 47. San Lorenzo.</p> <p>CHOTO holandés, cuatro días, vendido. San Millán, 2.</p>
---	--	--

EN SEPULVEDA SE CELEBRA AYER, CON GRAN BRILLANTEZ, UN FESTIVAL TAURINO

Victoriano de la Serna (hijo) triunfó clamorosamente, cortando dos orejas, dos patas y rabo de su enemigo

José Luis Serrano y Paquito Rodrigo alcanzaron un gran éxito. Cortaron las orejas y el rabo de sus novillos

Desde hace muchos años, Sepúlveda, la simpática, típica y pintoresca villa segoviana, tiene un marcado ambiente taurino. Desde que Victoriano de la Serna y Gil, estudiante de medicina por «aquellos entonces», debutó en la antigua plaza de toros madrileña—año y Agosto de 1931—, revolucionando las normas del toreo entonces en uso, el citado ambiente se ha hecho inconfundible. Sepúlveda celebra sus fiestas patronales incluyendo en ellas los imprescindibles festejos taurinos. Ayer, cerrando el ciclo de los organizados, se celebró un festival que resultó ampliamente satisfactorio.

Antes de hacer la descripción de él, hemos de reseñar la gratísima impresión que nos causó la plaza, maravillosa de colorido y por su irregular arquitectura. Tras el fondo donde se instala el tablado principal y la presidencia, surge arrogante la torre de San Salvador, hermoso ejemplar románico. Vivimos y nos hacemos una idea real de que formamos parte de un lienzo de Lopito Tablada. Todo lo que vemos son auténticas pinceladas del famoso pintor. En toda la península y en el resto del mundo, el cuadro por su belleza es inconfundiblemente segoviano. ¡Gran satisfacción, en verdad, se siente al verlo!

Va a comenzar el espectáculo. Antes ha ido despejándose lentamente la plaza. Ocupado el amplio palco presidencial, el alcalde de la villa, don Emiliano Alonso, que preside, hace la señal de rigor. Van a actuar los novilleros José Luis Serrano, Paquito Rodrigo y Victoriano de la Serna (hijo). Se lidian tres novillos con divisa celeste y caña, de la acreditada agnadería de don Pablo de la Serna. Las cuadrillas actúan con traje campero. En el paseillo va en el centro La Serna, que luce su planta torera señorialmente ataviado. Al frente de las cuadrillas desfila con auténtico atuendo de época el alguacillo Sanz Gila, que luce sus conocimientos ecuestres, rematados con carrera final y entrega de llave.

Los novillos de don Pablo, bravos y de bonita lámina. El primero peleó noble y codicioso hasta el final. De acometida corta y algo reservón, el segundo. Al tercero, bravo y pastueño, le faltó fuerza.

José Luis Serrano se mostró enterado y valiente. Aprovechó las magníficas condiciones de su enemigo para adornarse. Lancó con buen estilo, y toreó con temple y ajuste con el capote a la espalda. Escuchó muchos aplausos. Hay una pausa porque se han olvidado las banderillas, pero gracias a la diligencia de Leal, queda rápidamente resuelta «la paqueta».

Dos pares bien puestos y Serrano brinda a una señorita. Muy buenos estatuarios que liga con varios de pecho en cadena. Con la muleta en la zurda desafía y torrea bien al natural. Nueva serie menos lucida, rematada con pase de pecho de gran vistosidad. Con la derecha, pases en redondo mirando al cóncavo, y las imprescindibles manoleínas. Dos pinchazos y estocada con asomo del arma torcida, dan fin del noble bicho, previo descabello a pulso. Ovación, oreja, rabo y pase a hombros.

Paquito Rodrigo lancea a su novillo, un negro bragado de fina lámina, bajando las manos, llevando suavemente al bicho y vistoso remate. Aplausos.

Brinda al público. Faena laboriosa para sacar al novillo al centro de la plaza. Logra algunos naturales y de rechazos vistosos. El toro, con su media arrancada, resta lucimiento al matador. Estocada asomando la «espada» por el lateral izquierdo. Dos pinchazos y media caída con vómito, de la que se acuesta. Se le ovaciona la bu-

na voluntad y se le concede galantemente la oreja y el rabo.

Victoriano instrumenta a su novillo unas verónicas finas, largas, majestuosas, que son un portento de temple y mando. Gran ovación. Se cambia el tercio y nos quedamos saboreando los lances, que francamente nos supieron a poco. Hay personalidad y particularísima propiedad en ellos. Torero que, lográndose, sobran dedos de la mano para contarlos. Vamos a ello.

Palomo, en su nueva modalidad de subalterno, clava un buen par.

Inicia la faena, que brinda al público, con rodillazos templados y bonitos ayudados, en los que se advierte dominio de la asignatura. Naturales largos corriendo bien la mano, que termina con vistoso afarolado. Pases de tijerilla y afarolados mezclando el adorno con el clásico puro. Varios de rechazos en redondo totalmente circulares. Monta la tizona y, arrancando con estilo del bueno, agarra una estocada hasta el puño, ligeramente tendida. Descabello a pulso a la primera y delirio de las masas. Dos orejas, dos patas, el rabo y pase en hombres.

Al final son paseados en hombros los tres matadores y Victoriano de la Serna (padre).

De poste se corre una vaquilla del mismo ganadero, para que luzcan sus habilidades los mozos. La ostigan con varas, y cuando se arranca se abre el abanico humano, librándose milagro-

samente. Moreno el gordo luce sus habilidades dando alegres cabriolas delante de la vaca, que el público celebra con risas y aplausos.

Resumen: Agradable jornada, en la que sólo tuvimos un pinchazo.

A. FERNÁNDEZ-PACHECO

Buena novillada en Bernardos

Ganado de don Daniel Salgueiro, para el único matador, Clemente Castro Fuguillano, joven novillero que entusiasma a los públicos por su valor y arte.

El primer novillo, muy quedado, es recibido por el novillero con unos pases muy ceñidos que se aplauden; coloca tres pares de banderillas en su sitio. Con la muleta, pases por bajo para castigar al novillo y con pases de todas las marcas, termina de un estocazo en su sitio, que rueda el toro sin puntilla, concediéndole las dos orejas.

El segundo novillo sale derrotando desde los chiqueros, metiéndose entre dos carros, teniendo que sacarle tirando del rabo. Es recibido por el matador con unas verónicas y exponiendo, ya que el bicho sigue derrotando. Tres pares que se aplauden. El novillo, bronco y con bastantes años, busca el bulto y el novillero, exponiendo, saca unos pases muy lucidos y termina de un pinchazo y una media que basta.

El público aplaude al novillero por su voluntad y acierto en la lidia.

Corresponsal

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA.—CIRUGIA GENERAL
 Consulta diaria, de doce y media a una y media y de cuatro a seis
 San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 2088

ANGEL ZAMARRON
 Médico-analista
 Suspende su consulta durante el mes de Septiembre.

A. MARTI ABAD
 Pulmón-Corazón. Rayos X
 Aparato de Electrocardiografía
 Consulta diaria, de 11 a 1 y de 4 a 6
 Escuderos, número 6, 2.º-Tel. 29-38
 Segovia.

CARLOS DE LA FUENTE
 Médico Puericultor del Estado y de la Obra «18 de Julio»
 Consulta diaria
 Plaza de Franco, 7. Telf. 13-71

JULIO HERRERO GARCIA
 Médico Estomatólogo
 Enfermedades de boca y dientes
 Rayos X. Clínica dental:
 Avenida Fernández Ladreda, 14, 1.º.
 Consulta diaria (excepto los martes)

J. MARTIN GUTIERREZ
 Odontólogo titular por oposición
 Suspende su consulta hasta el día 1 de Octubre

L. LEON
 Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid
 Consulta los jueves, de 11 a 2
 Juan Bravo, 2. Teléfono 16-00

D. VIDAECHEA
 Médico-oculista
 del Hospital, Oftalmólogo del Estado por oposición
 Colón, 1
 Consulta diaria: 12 a 2 y 5 a 6
 Teléfs: Clínica, 2049. Domicilio, 130.

M. HERRERO MARTIN
 Especialista en niños. Rayos X
 Consulta de 12 a 1 y de 4 a 6
 Plaza del Corpus, 7, pral. B
 Teléfono 18-41. Segovia

DR. LUIS PEREZ CASANOVA
 Partos y enfermedades de la mujer
 Plaza del Corpus, 2, 2.º. Consulta de 12 a 2 y de 3 a 6. Telf. 15-30

Lavadoras BALAY
 ¡LAVAN MEJOR!
 Facilidades de pago
 AUTO-INDUSTRIAS MARTIN
 Azoguejo, 7 (Edificio Columba)
 Publicidad RACES

M. NIÑO-DENTISTA
 Consulta en Segovia: miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6
 En Madrid: Lista, 57. Tel. 264119

DR. F. PEREZ GALLARDO
 Puericultor del Estado y de la Beneficencia Provincial
 Especialista de niños. Rayos X
 Consulta diaria, de 12 a 2
 Plaza de San Martín, 4.—Telf. 16-64

B. BARAHONA
 Médico-oculista
 Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional
 Suspende la consulta hasta el 19 de Septiembre

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ
 Especialista en partos y enfermedades de la mujer
 Avenida Padre Claret, 12
 Teléfonos: 2222, Clínicas, 1781-2610

PAULO GIL MUÑOZ
 Aparato digestivo. Rayos X
 Horas de consulta: de 12 a 2
 Plaza de la Merced, 5. Teléfono 1801

EUGENIO MANZANARES
 Cirujano
 Cirugía general. Huesos. Articulaciones. Rayos X.
 Consulta diaria, de 1 a 2 y de 3 a 5
 Segovia, Plaza Díaz Sanz, 1. Tl. 1383

F. MAROTO GRANDE
 Garganta, nariz y oídos
 Consulta: de 10 a 11 y de 4 a 6
 Jchoa Ondátegui, 6, 2.º. B.—Segovia
 Telfs: Clínica, 2508; Domicilio, 2244

JESUS H. CANO
 Médico-oculista
 Ex interno del Hospital de San Carlos y del Hospital Provincial de Madrid por oposición
 Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
 Avd. Fernández Ladreda, 6. Segovia. Teléfono 2713

A. TRAPERO CARO
 Medicina interna, piel y sexuales
 Rayos X
 Consulta diaria: 10,30-11,30 y 4,30-5,30
 Gobernador Fernández Jiménez, 2
 Teléfono 2631 Segovia

GABRIEL SANZ DELGADO
 Garganta, nariz y oídos (Ex ayudante del doctor Hinojar)
 Consulta: de 11 a 1 y de 4 a 6
 Avenida Fernández Ladreda, 10
 Teléfono consulta: 2811 Segovia

JOAQUIN VELASCO MARTINEZ
 Del Hospital Militar
 Medicina interna. Rayos X
 Consulta: de 12 a 1 y de 3 a 4
 Independencia, 3, pral. Segovia
 Teléfono 1915

PRACTICANTES Y COMADRONAS
LUIS DE ANDRES SOLER
 Cirujano callista
 Nuevo sistema electromanual para consulta y domicilio
 Consulta diaria, de 3 a 5
 Roble, 14. Teléfono 1915

Notas de la Región

Burgos: El director del Museo del Louvre visita la Catedral
Salamanca: Inauguración de la exposición de maquinaria agrícola
Zamora: Minas de hierro y cuarzo en la provincia

LEON

La excelentísima Diputación Provincial de León ha rendido un homenaje de devoción y cariño a la Santísima Virgen del Buen Suceso, que desde tiempos remotos se venera en el románico santuario del mismo nombre, situado en el término de Hueras de Gordon. En uno de los muros de la iglesia se colocó un artístico pergamino, obsequio de la Diputación, con una leyenda que dice así: «La excelentísima Diputación Provincial de León, a Nuestra Señora del Buen Suceso, baluarte leonés en los días adversos por su predilección material hacia esta tierra. León, 1 de Septiembre de 1957.—1º presidente: Ramón Cañas del Río.»

SALAMANCA

En la última sesión municipal de Pleno, se acordó un nuevo índice de valores para la exacción de arbitrios de plus valía en el trienio 1958-59 y 60, y se modificaron varias Ordenanzas fiscales.

—A las doce y media de la mañana del domingo, día 8, será inaugurada oficialmente la III Exposición de Maquinaria Agrícola, Ganadera e Industrial, con asistencia del excelentísimo señor doctor Fray Francisco Barbado Viejo, obispo de Salamanca, que bendecirá la Exposición, acompañado del excelentísimo señor don Carlos Gutiérrez de Ceballos, alcalde de la ciudad, y primeras autoridades de la provincia.

Después de la bendición serán visitados los stands por las autoridades y miembros del Jurado.

AVILA

Mañana visitarán la ciudad 75 participantes en el V Congreso de la Asociación Internacional para Estudios del Cuaternario, que se celebra en Madrid. Por la mañana visitarán los principales monumentos y seguidamente acudirán al Ayuntamiento, donde serán recibidos oficialmente.

Desde Avila, los congresistas marcharán por la Venta Rasquilla, por todo el valle del Tormes, a Barco de Avila, para seguir luego a Plasencia, donde permanecerán. El viernes, por toda la vera, vendrán a Arenas de San Pedro, continuando por el Valle del Tiétar a Madrid.

ZAMORA

En la Jefatura del Distrito Minero de Salamanca se ha presentado por don Francisco Domínguez solicitud para ochocientas pertenencias de mineral de hierro y otros, con el nombre de «Santa Teresa», en el término municipal de Mahide. San Pedro de las Herrerías, Figueruela y Pobladura.

Al propio tiempo y por don Manuel Robles, se ha presentado instancia en la misma Jefatura para que se le conceda permiso de investigación para 45 pertenencias de cuarzo en el término municipal de Fuente Enlada de Vidriales.

—En el último mercado se presentaron 22 vacas a la venta, 42 cebones, 665 camperos y 886 lechones.

Valieron las vacas a 28 y 30 pesetas kilo al canal; los cebones media ceba, de 1.400 hasta 2.000 pesetas. De camperos, se presentaron colorados y negros, además de blancos y todos valieron entre 700 y 1.500 pesetas.

Los lechones se vendieron desde 180 hasta 450 pesetas. Hubo muchas ventas, sobre todo de camperos.

BURGOS

Monsieur Germain Bazin, conservador-director del Museo del Louvre, y señora, acompañados de don Virgilio Vivar, guía intérprete de la Asociación del Fomento del Turismo, visitaron ayer la Catedral y demás monumentos de Burgos. Monsieur Bazin y señora hicieron grandes elogios de ellos.

Los señores Bazin, admiradores de España, y conocedores de la perfección de sus tesoros, hicieron grandes elogios de la Catedral, saliendo para León.

Los señores Bazin es la cuarta vez que visitan Burgos.

—Han sido clausurados los Cursos Suarecianos. El acto fue presidido por el subsecretario de Educación Nacional.

DESDE BILBAO Y MADRID
 Admitimos carga completa hasta Segovia. Camión 6 toneladas
 Zoilo Sastre. Tfos. 20-21 y 16-09
 RACES

Labrador
 Todo lo que tus campos necesitan lo encontrarás en
Román Sacristán
 RACES

VALLADOLID

La nota destacada en el programa de festejos lo constituirán los Festivales de España, que se iniciarán ya el próximo sábado con la actuación de la compañía lírica de Carpio y Parada en la inauguración de «La Corrala» vallisoletana, en la plaza de Cantarranillas, que de ser un paraje tranquilo y casi olvidado, va a convertirse en una sala teatral, con el bullicio, la luz y la animación consiguientes. Se dice que va a exigirse un canon a los vecinos que tienen balcones a dicha plaza.

PALENCIA

El pintor Matos de la Zarza ha colgado en uno de los salones de la Diputación Provincial, 23 óleos, y los palentinos Alberto Casas, y Fernando Escobar, en la Oficina de Turismo exponen 11 y 18 cuadros, respectivamente.

—Ayer, las artistas «Pinto de Oro» y Queta Claver, que actúan durante estos días de ferias en el Circo Price y en el teatro, expidieron, con las señoras de la localidad, boletos de la Tómbola de Caridad.

Ahora sabrán nadar todos los chicos españoles

Las Delegaciones del Frente de Juventudes organizarán cursos especiales aprovechando cuantas piscinas existan en España

Desde hacía algún tiempo la Federación Española de Natación venía ocupándose de proyectar sobre la juventud española la necesidad de un serio aprendizaje sobre natación. Siendo los medios disponibles cortos, el esfuerzo, por mucha voluntad que en ello se pusiera, no habría de alcanzar grandes y rápidos frutos. Por esta razón, lo que pudiera tener el empeño de espectacularidad, quedaba lógicamente ceñido a dos o tres ciudades donde realmente podía conocerse la orientación y su resultado. En Madrid hemos podido apreciarlo, concretamente, con los alumnos de las escuelas municipales, a los que pudiéramos

llamar cobayas de este experimento necesario e interesante.

Por el mismo organismo deportivo y con idéntica orientación, se han registrado asimismo esfuerzos similares en Barcelona con la presencia y colaboración de sus clubs de natación Delfín, Fera y Muchachos; en Canarias con las del Metropól y Victoria; en Sevilla con la del Club Natación de su nombre, y, finalmente, en Salamanca, con la de la Unión Deportiva Salmantina. Y, momentáneamente, no se llegaba más lejos. Sin embargo, parece que ahora va a lograrse. ¿Cómo?

LA OBRA EN PROYECTO

No podía el Frente de Juventudes sentirse ausente de ese esfuerzo incompleto, y a su entera consecución va a dedicar, como en otras muchas circunstancias que atañen a la formación de la juventud del país, su entusiasmo fervoroso y eficiente.

Por lo pronto, todas las Delegaciones provinciales de la Organización van a emprender en ese sentido una intensa campaña para que los chicos todos de las edades que luego se indicarán participen activamente en los cursos que para ellos se organizan. Se aprovecharán, naturalmente, cuantas piscinas existan en las provincias de carácter provincial u oficial, en las cuales habrán de desarrollarse los cursos. Estos tendrán dos distintas categorías. Uno para no nadadores, separados por edades en tres grados: de siete a nueve años; de diez a doce y de trece a quince. El otro curso servirá para que los jóvenes nadadores ya iniciados puedan perfeccionar sus conocimientos de natación practicando los diferentes estilos.

CURSOS ESPECIALES

Un mes de duración tendrá cada uno de los cursos, con veinticuatro sesiones de enseñanza. Cada una de éstas durará dos horas, incluyendo en este tiempo el aprendizaje de gimnasia preparatoria, juegos apropiados al deporte que va a aprenderse, práctica de la natación y los intervalos necesarios de descanso entre una y otra cosa. Los cursillistas serán los alumnos de las escuelas municipales, grupos escolares de primera enseñanza, colegios religiosos y privados, y alumnos también de segunda enseñanza que figuren en las edades ya mencionadas, quienes a la terminación del curso recibirán sus correspondientes certificados de aptitud.

Antes de la realización del curso, los chicos participantes sufrirán un detenido reconocimiento médico, rellenándose con los datos de la observación personal unas fichas semejantes a las ya utilizadas por algunos clubs aunque con alguna modificación, modelo ya formulado y a punto de envío a todas las provincias para que el reconocimiento y la expresión de los datos que en aquellas fichas se expresan, tengan un carácter de unidad para todo el país.

EMPIEZAN LOS TRABAJOS

Ya están constituidas las Comisiones que han de entender y regular la realización de esos cursillos de natación y las integran las Comisiones provinciales de los torneos de juegos y pre deportes, y un representante de la Federación Española, que donde exista Comisión de natación escolar podrá ser delegado de la misma.

Lo que fue noble deseo de dar más amplio vuelo al empeño, ya está en marcha empujado por el Frente de Juventudes, con la colaboración técnica de la Federación Española de Natación. Ahora se espera también que, dado el carácter utilitario de enseñanza de la natación, se espera contar con la ayuda decidida y decisiva de las autoridades provinciales y municipales, de los órganos deportivos nacionales y, lógicamente, del Movimiento.

En este nuevo esfuerzo que se acomete en bien inmediato de la parcela joven del país, a los cientos de muchachos que, con el antiguo sistema hacia su aprendizaje de nadador, habrá que enumerarlos en lo futuro por millares.

Obdulio GOMEZ

Lambretta

 SUSPENSION PERFECTA
 Delegación oficial CASA SOLERA

RESTAURANTE - BAR
CASA RICARDO
 “Mirador del Acueducto”
 Los típicos platos de Castilla sabiamente condimentados
 Una “carta” que abre el apetito
 Un vino que invita a repetir
 Esmerado servicio
 Azoguejo, 3 (esquina a Fernández Ladreda)
 ULTRALAS

RESTAURANTE - BAR
CASA RICARDO
 “Mirador del Acueducto”
 Los típicos platos de Castilla sabiamente condimentados
 Una “carta” que abre el apetito
 Un vino que invita a repetir
 Esmerado servicio
 Azoguejo, 3 (esquina a Fernández Ladreda)
 ULTRALAS

El Monte Olimpo será convertido en zona turística
 Atenas, 3.—Informaciones procedentes de la Macedonia central dan cuenta de que el magnate griego Onassis se propone convertir la región del Olimpo en una zona atractiva para los turistas. Un grupo de ingenieros de Atenas marchó hace poco al Monte Olimpo con el fin de estudiar y seleccionar los lugares adecuados para la construcción de siete hoteles de turismo y un aeropuerto. Las citadas informaciones añaden que Onassis se propone construir una carretera de asfalto que una la zona de Katerini, en Macedonia, con el puerto de Salónica.—Efe.

SONRIA, POR FAVOR
 DESESPERADO
 A la mesa del café donde el médico juega al «poker», llega un hombre desesperado.
 —¡Doctor! ¡Doctor!
 —¿Qué ocurre?
 —¡Mi mujer está muy mal! ¡Vaya usted corriendo, por favor! ¡Yo me quedaré jugando por usted, mientras tanto!

PERFUMERIA VELASCO
 le ofrece un día a mes TODO GRATIS
 ULTRALAS
AYUNTAMIENTOS COMERCIALES PARTICULARES
 recuerden que
ARCAS ZUBIGARAY
 DE BILBAO,
 a prueba de fuego y robo, garantizan la custodia de VALORES, DOCUMENTOS, JOYAS, EFECTIVOS, etc., etc.
 Exposición y venta: ARANA Juan Bravo, 14
 Representante para Segovia y provincia: FUNCIA S. Agustín, 17, 2.º Telf. 29-13
 LUZ

Cinco obreros muertos y dos heridos en una cantera de Pontevedra

Cayeron sobre ellos cinco mil toneladas de piedra

Pontevedra, 3.—Cinco muertos y dos heridos ha sido el trágico balance de un desprendimiento de piedras y tierra ocurrido a las seis de la tarde de hoy en una cantera de la parroquia de Areás, perteneciente al Municipio de Sanjoño.

A última hora se hallaban trabajando en la mencionada cantera once o doce obreros, cuando de repente sobrevino el derrumbamiento sin motivo alguno que lo justificara.

En esta capital tan sólo se sabe, de momento, de los obreros sepultados que uno se llama Manuel Rosal; de unos 50 años de edad y vecino de Lores, y otro que se apellida Muñíos. A un sanatorio de Pontevedra han sido traídos dos lesionados de dicho derrumbamiento, llamados José Castro Rey, que sufre lesiones de pronóstico menos grave, y Marcial Dovol Otero, de 32 años, que sufre lesiones de carácter muy grave.

Los nombres de los obreros muertos son: Sabino Bernádez, de 22 años, soltero; Manuel Rosales, de 45, casado; Ramón Osorio, de 27, casado; Manuel Muñíos, de 46, casado, y José Gómez, de 28, casado.

Los cadáveres de los cinco infortunados obreros están sepultados debajo de 5.000 toneladas de piedra.

Otros dos muertos en corrimientos de tierras

Pamplona, 3.—En las obras de una cantera en Leide, el obrero Bernabé Fernández Fernández, de 30 años de edad, natural de Pozoalarcón, fué alcanzado por un pequeño corrimiento de tierras, cayendo a la cantera. Fué recogido y trasladado al dispensario del cercano pantano de Yésa, donde falleció momentos después.—Cifra.

León, 3.—En el sector de Bolsada, de las minas de Orallo, se registró un desprendimiento de tierras, que alcanzó al obrero César Abad Gancedo, de 27 años de edad, vecino de Villagar, que falleció en el acto.—Cifra.

Niño aplastado por un carro

Córdoba, 3.—En Fuenteovejuna, en el lugar conocido por La Ladera, un carro conducido por Salvador Guerra Castillejo, de 25 años, arrolló a un hermano pequeño suyo llamado Cefirino, de siete años. El pequeño recibió tan gravísimas heridas, que falleció horas más tarde. El vehículo era propiedad del padre de ambos. El animal que tiraba del carro se espantó y corrió por algunas calles del pueblo; el niño trató de detener a la caballería y fué arrollado, pasándole una rueda por la cabeza.—Cifra.

Intenta matar a su sobrino para robarle

Tarazona de la Mancha (Albacete), 3.—El vecino Segundo Alarcón Carboneras, de 73 años, al enterarse que un sobrino suyo, Martín Carboneras Córdoba, había llegado para pasar unos días de fiestas y con algún dinero, le llevó engañado al campo y le gravó con una podón, causando graves heridas. Una vez que le creyó muerto, regresó a la población y dijo que ambos habían sido agredidos. Pero el supuesto muerto pudo declarar, a pesar de su gravedad de su estado, que había sido el tío el agresor, y en poder de éste se halló dinero perteneciente al sobrino. Segundo ha sido puesto a disposición de la autoridad judicial.—Cifra.

No fué atraco la agresión de Málaga

Málaga, 3.—Ha quedado esclarecido el sangriento suceso ocurrido en la noche del domingo en el camino de los Almendrales, en que resultó gravemente herido Francisco Báez del Pino, de 29 años, y que falleció después en el hospital.

Quedó descartada la primera versión del hecho que aseguraba que se trataba de un atraco.

El agresor, Antonio Díez Martín, de 56 años, paseaba por el camino de los Almendrales con la joven de 26 años Isabel Moya Aguilar, con la que tenía relaciones amorosas desde hace seis años.

La víctima se dedicaba, según parece, a entrometarse con las parejas que por allí paseaban, y se acercó a la pareja cambiando palabras desagradables con Antonio Díez, tras de lo cual surgió la lucha. Entonces Antonio sacó un puñal y asestó varios golpes a Francisco, uno de ellos mortal, en el costado derecho.

El herido pudo llegar a su domicilio en dicho camino de los Almendrales, pero ante su estado fué llevado por sus familiares a la Casa de Socorro y desde allí trasladado al Hospital Noble, donde fué sometido a las primeras operaciones.

NO OLVIDE QUE... poniendo su nombre y señas al reverso de los envíos que usted remita, éstos le serán devueltos, si por ausencia del destinatario o por cualquier otra causa, no pudieran ser entregados.

COCINAS Y ESTUFAS
Mejorable calidad
JESUS HORCAJO
ULTRALAS

Medio millón de mejicanos a punto de olvidar el español

Sólo el diez por ciento de los habitantes de Los Angeles habla castellano

«Méjico está perdiendo a quinientos mil hijos que radican en el condado de Los Angeles (Estados Unidos). La falta de profesores que enseñen a los hijos de los matrimonios mejicanos el idioma español; la falta de periódicos que exalten las glorias de nuestra Independencia y de la Reforma, y el rudo y despiadado trato que dan las autoridades mejicanas de migración en los puertos fronterizos a los mejicanos nacidos «al otro lado», hacen que adopten la ciudadanía estadounidense las familias mejicanas que hoy son nervio, actividad y fuerza en la población norteamericana de Los Angeles», ha dicho don Carlos Courriehne, presidente de la Cámara Mejicana de Comercio de Los Angeles.

A los mejicanos nacidos en los Estados Unidos se les conoce despectivamente por los «del otro lado», y son muy mal tratados por las autoridades de la frontera mejicana. Se les obliga a pagar tres dólares por tarjeta siempre que quieran pasar a su patria de origen, mientras los turistas norteamericanos sólo encuentran facilidades y trato excelente. A los californianos se les ve como extranjeros.

Esto hace que los mejicanos «del otro lado» se abstengan de acudir a Méjico como no se trate de casos de verdadera necesidad, con el natural perjuicio de pérdida de cariño hacia las cosas de Méjico y total desconocimiento de las realidades del país. Terminan por sentirse extranjeros en su propia patria.

El español, abandonado

En Los Angeles hay una población mejicana de medio millón de habitantes, cantidad que podría influir de un modo directo y total en la vida del condado, tanto en su idioma como en sus costumbres. Pense bien; en las escuelas donde se enseña español el noventa por ciento de los estudiantes es norteamericano y el resto mejicano.

La situación alarmante la dan los matrimonios mixtos. Los hijos de

matrimonios mejicanos suelen hablar el español. Cosa que no ocurre cuando alguno de los dos cónyuges es norteamericano.

Por otra parte, el diario «La Opinión», de Los Angeles, editado en Español, no hace eco en sus páginas de noticias de Méjico ni de artículos que lleven al alma de los mejicanos «del otro lado» el amor y la inquietud por las cosas de su patria. Sólo una emisora, la KLM, da anuncios en Castellano, pero más valiera que les suprimiese. El locutor emplea un pésimo acento para leer un peor castellano.

UNA CAMPAÑA

Todas estas cosas han inducido al gobernador de Baja California a emprender lo que él llama «campaña de mejicanización» de los mejicanos de Los Angeles. Para ello ha empezado por enviarles un profesor de música, que ha logrado formar ya una orquesta de ochenta músicos que interpretarán piezas y canciones de la patria. También se está fomentando la circulación de un periódico editado en Tijuana. El periódico se envía por avión a Los Angeles. En él se recogen las noticias de más interés sobre Méjico y los artículos que tiendan a fomentar el amor a la patria.

Juan Vargas

SEPA Vd. perder el tiempo



ADIVINANZA

Número 997:
De forma rectangular de color amarillento, y largo como las cosas fijas, y también cientos.
(Solución al núm. 996: El amor y el dinero).

SERIEDAD

Fueron novios durante varios meses, rieron de modo feroz y ambos juraron que no darían por nada del mundo el primer paso para la reconciliación.

Pero un día Pepe tuvo que ir a visitar al padre de Paquita por un importante asunto de negocios. Llamó a la puerta y fué Paquita la que abrió.
Pepe, con cara de palo, exclamó: —Perdón, señorita. ¿Es usted la hija del dueño de esta casa?
—Sí. Yo soy. ¿Qué desea?
—Quería hablar con su padre.
—Lo siento mucho, pero ha salido. Y Pepe se iba, cuando Paquita le llamó para decirle:
—Cuando venga mi padre, ¿quién le digo que ha estado preguntando por él?

MUSICOS POBRES

La mayoría de los grandes músicos del mundo no han gozado de grandes bienes de fortuna. Beethoven, por ejemplo, estuvo siempre a la cuarta pregunta. Era hijo de un músico un poco aficionado a las bebidas que le hizo aprender el divino arte siempre con palabras cariñosas. Rossini vivió también en la pobreza. A veces escribía en la cama para ahorrar la calefacción.

ANONIMO

El millonario Treviño es todo lo contrario de un hombre prodigio. Con motivo de unas inundaciones, pidió a sus empleados que dejaran entrar a nadie con peticiones de auxilio para los damnificados.
Sin embargo un día se presentaron dos jóvenes «estrellas» de cine pidiendo un donativo para labrar noble causa. El secretario se deja ablandar y las introduce en el despacho del jefe.

«Cómo negar un donativo a tan lindas artistas? Treviño les entrega un cheque de diez mil dólares. Las «estrellas» le dan las gracias y salen de su despacho encantadas.
Poco tiempo después se encuentran al millonario en la calle y le hacen observar que por equivocación se había olvidado firmar el cheque.

—Ni lo firmaré, señoritas—les contesta—. Yo no soy de esos que voccean sus actos de caridad. Cuando yo hago un donativo lo hago siempre en el más completo anonimato.

EL ORIGEN DEL MONOCULO

El monóculo es de origen inglés y su adopción fué debida a una necesidad. A principios del siglo XIX las autoridades militares inglesas prohibieron terminantemente a los oficiales el uso de gafas y lentes, fundándose en que unas y otros daban poco aspecto militar al portador. La orden tuvo que ser acatada causando no pocas molestias a los militares cortos de vista, hasta que uno de ellos inventó el monóculo y lo empezó a usar considerando que no contravenía a la orden, pues los monóculos ni son gafas ni son lentes, y enseñada se extendió su uso entre la oficialidad no sólo de Inglaterra, sino de otras naciones, mucho más cuanto que en la opinión de casi todo el mundo el monóculo da aire de resolución y ferocidad al que lo usa, mientras que las gafas dan aspecto de debilidad.

MOROSO

La casa comercial escribe al cliente moroso:
«Muy señor nuestro: Estamos sorprendidos de no haber recibido aún el importe de nuestra factura, que le fué enviada el mes pasado».

El cliente responde:
«Muy señores míos: no puedo explicarme su sorpresa. Es natural que no hayan recibido ustedes el importe de la factura, puesto que no lo he enviado».

Imprenta

EL ADELANTADO

Encárguenos sus impresos y tendrá ocasión de comprobar la perfección con que trabajamos nuestros talleres

NO EXAGEREMOS
—¡Mamá!—grita Carlitos todo entusiasmado—. Acaba de pasar un cuartimor como una casa de grande.
—¡Niño!—le responde la madre, severamente—. ¡No me gusta que te expreses con tanta exageración; te lo he dicho cuarenta millones de veces!

en cuanto pudo, me relegó a los gestos... ¡Son admirables estas gentes!

GIL VEGA SAN JULIÁN

LA FILATELIA. Una fiebre que sólo se calma con sellos

La bolsa filatélica de Madrid no cierra "Por vacaciones"

San Miguel Arcángel, que es su Patrón, debe proteger a estas gentes filatélicas... Las once de la mañana, en un agosto madrileño, no es una hora así como para encerrarse en el cubo de la Plaza Mayor, aunque sea a la sombra de sus soportales, aguantando, en pie quieto, la afición al sello. Se compra, se vende, se cambian estampillas postales... Se roban alguna vez, a pesar de que a uno no le quepa en la cabeza que entre estas gentes graves que hablan a media voz, y de distinguido porte generalmente, haya nadie capaz de escamotear un sello, como si de un diamante, o de un miserable billetejo al menos, se tratara.

Una bolsa filatélica con todas las consecuencias
Estas estampillas policromas, a las que usted, o yo mismo, no damos más importancia a veces, que la de guardarlas para «los chinitos», son objeto de una honda veneración por parte de millones de seres en todo el mundo. Un siglo se ha cumplido, recientemente, desde que el inglés Gray se le ocurrió coleccionar sellos usados y de que esta afición se extendiera rápidamente a todos los países, dando lugar a lo que no tan propiamente como se quiere, se denomina Filatelia...
El poder adquisitivo de los sellos extranjeros o de las series primitivas de la nación, no es dado fácilmente a la generalidad de los aficionados. Del puro romanticismo que pasa pronto a la especulación y nacen así las Bolsas Filatélicas en todo el mundo, Madrid

tiene la suya: cualquier domingo del año puede usted verla en los soportales de la Casa de Panadería de la Plaza Mayor. Si quiere comprar o vender y es usted lego en la cuestión, no se apure: todo un «cuerpo técnico» funciona aquí a su servicio, expertos que le librarán de falsificaciones; un tasador oficial que velará contra el fraude; agentes a comisión; un reparador incluso... El negocio está abierto.

La jornada empieza

Hemos venido con un amigo que tiene estas aficiones y es habitual del mercadillo dominguero. Se llama Angel Salgado; grandes orejas e hiperfunción de cerebral, no necesita la lupa ni de catálogos, no confundiría nunca un sello helvético con un francés o un brasileño. Lo valora en el aire. Su filiación en la Bolsa es la de «semi-

mangante». El mismo nos lo ha dicho; por encima de esta categoría está la de «mangante» absoluto, y por debajo la de «romántico» y el «arar», el que no los colecciona, no los vende, no los cambia siquiera; los compra solo... Aquél es un «arar»... Compra los sellos que no tiene y... los almacena en un baul... Aquél otro es un «mangante» un engañoso. Yo pertenezco a la categoría de los que compran, venden y coleccionan. Un «romántico» es el que sólo compra y colecciona.

De ese porte hay por allí gravísimos señores; catráticos, generales, clérigos y empleados; señoras también, y hasta extranjeros. Como mi amigo —que trae una cartera donde podría alojarse una posta completa—, cada uno de los filatélicos, y en relación con la categoría enunciada, viene provisto de su valija. Quién lleva dos —y un hijo que le auxilia— y quién el imprescindible catálogo bajo el brazo o el album para cotejar. Otros cuegan escaparates de las rejillas y hay quien extiende por el suelo su mercancía. La jornada ha empezado; se lleva a efecto en pequeños grupos donde se realizan las varias operaciones en que pudiera decirse se descomponen tal afición. Relucen las lupas, se abre y se consulta los catálogos, se cambia, se compra. Y a todo esto no hay una voz más alta que otra; habrá aquí unas 200 personas y parece que no hay nadie. Todo es como un rito; la Filatelia tiene mucho de religión.

Trascendencia de la Filatelia

Un sello puede valer desde cinco céntimos hasta medio millón de pesetas. Hemos repasado algunos de los lotes que aquí se exponen a la transacción; hay verdaderas maravillas. «Cuántas emisiones de sellos se habrán hecho en el mundo desde que esta modalidad de franquicia postal existe? Habrá sin duda mucha gente que lo sepa; aquí nadie ha podido respondernos. Pero al efecto, y valga para el lector, no ignoramos que una colección completa, a excepción de algunas rarezas o ejemplares únicos, se exhibe en el Museo Postal de Budapest. Pasan de los 130.000 los sellos que se contienen en sus salas.

La bibliografía es inmensa; como cualquier arte, ciencia o manía, la Filatelia tiene un anaqueal incontrolable; más de 2.000 volúmenes integran, por ejemplo la biblioteca del Museo citado.

Perfectamente organizada esta afición, se agrupa en asociaciones provinciales, nacionales e internacionales... Fiebre es que no respeta la edad, la categoría ni el sexo. En esta lonja madrileña, el menor de los filatélicos tiene once años.

Son admirables estas gentes; su pasión está al margen de todo acontecer y quién sabe si aun de la amistad misma... Porque mi amigo se escabulló

Las conversaciones entre Bonn y Moscú, a punto de fracasar

(Viene de la página 6)
del día, en vista de la negativa de Rusia de discutir la repatriación de unos 80.000 alemanes retenidos en contra de su voluntad en la U. R. S. S.

La contestación rusa califica la petición alemana como pretexto para cortar las negociaciones, y afirma que si se rompen será Alemania la responsable. Asegura que los soviets tienen el deseo de proseguir las conversaciones sobre materia comercial y consular, y en cuanto a la cuestión de las repatriaciones, dice que el Gobierno federal intenta presentar como ciudadanos alemanes a auténticos—dice—ciudadanos rusos: de Memel, Prusia oriental, los Estados bálticos y Besarabia, muchos de los cuales no adquirieron la nacionalidad alemana sino bajo el dominio de Hitler, y algunos durante la segunda guerra mundial. Efe.

MENTIS ALEMAN A UNAS ACUSACIONES RUSAS

Bonn, 3.—El ministro de Defensa de Alemania occidental ha rechazado las acusaciones soviéticas y de Alemania oriental de que la nueva Marina alemana es una amenaza a la paz en el Báltico.

Para demostrar lo infundado de las acusaciones, el ministerio en cuestión exhibe las siguientes cifras:
Unidades navales de guerra de los rusos en el Báltico: 30 o siete cruceros, 50 destructores, 35 corbetas, 120 submarinos, 200 dragaminas, 180 lanchas torpederas, 50 barcos de ataque rápido, 140 cazasubmarinos y 1.200 unidades aéreas de la Marina.

La gripe asiática aparece en Marruecos

Casablanca, 3.—Cuatro marineros del pesquero japonés «Kitoshiro Maru» han sido internados en un hospital de esta localidad, afectados de gripe asiática. El barco ha sido puesto en cuarentena en la bocana del puerto. Hasta ahora están los únicos casos de gripe asiática registrados en todo Marruecos.—Efe.

La epidemia de Checoslovaquia

Viena, 3.—La gripe asiática ha llegado a Checoslovaquia, según anuncia el periódico de Praga «Lidova Demokracie».

El citado periódico anuncia que la epidemia se ha extendido ya en «varias áreas» de Checoslovaquia, pero no cita el número de personas atacadas.—Efe.

EL GENERALISIMO presidió la final de las Bodas de Oro del Deportivo de La Coruña

Ganó el Barcelona al equipo coruñés por 3-1

BAHAMONTES, líder de la Vuelta a Cataluña

La Coruña, 3.—Su Excelencia el Jefe del Estado y Generalísimo Franco presidió esta tarde, en el estadio municipal de Riazor, el partido final del torneo triangular conmemorativo de las bodas de oro del Deportivo, en el que se enfrentaron el Barcelona y el equipo coruñés. El encuentro terminó con la victoria de los catalanes por tres tantos a uno. Asistieron numerosos aficionados.

El partido se jugó en una tarde gris y con espesa llovizna durante gran parte de su desarrollo. Fué un encuentro de guante blanco, con lógica superioridad técnica del Barcelona, pero muy entretenido y por momentos emocionante cuando el entusiasmo y el empuje de los deportistas consiguió nivelar la contienda.

A las órdenes del colegiado coruñés señor Feal, los equipos se alinearon, inicialmente, así:

Deportivo de La Coruña: Otero; Anca, Manin, Eirusqueta; Ruiz, Juanco, Polo, Mourelo, Amodeo, Amador, Alcalde.

Barcelona: Ramallets; Olivella, Brugué, Segarra; Vergés, Rivelles; Basora, Villaverde, Martínez, Suárez, Tejada.

En los momentos iniciales consiguió dominar el Deportivo, pero sin gran peligro para la meta del Barcelona. Los delanteros locales perdieron claras oportunidades. El Barcelona jugó con gran tranquilidad y lució juego bien combinado. Ramallets sufrió una ligera dislocación en un despeje y fué sustituido por Estrems. En el Deportivo, Dorado sustituyó a Alcalde y Villarrubia a Amodeo, lesionado en un encontronazo.

Mediado el tiempo, pasó la iniciativa al Barcelona. A los 33 minutos, Villaverde, de cabeza, logra el primer gol catalán, y en el minuto 44, Martínez hace el segundo.

En la segunda parte, el Barcelona forma así: Strens; Olivella, Brugué, Gracia; Bosch, Rivelles; San Pedro, Villaverde, Martínez, Hermes, González, Suárez. En el Deportivo salen: Otero; Germán, Anca, Eirusqueta; Ruiz, Juan; Polo, Amador, Maurelo, Villarrubia, Alcalde.

En este tiempo hubo momentos de emoción, sobre todo después que Polo acertó distancias en el marcador. El Deportivo fué cediendo en su presión y de nuevo volvió a imponerse el Barcelona, que a los 25 minutos estableció el tres a uno definitivo por mediación de Martínez, su elemento más eficaz y realizador.

El árbitro, señor Feal, tuvo algunos errores en un encuentro que careció por completo de dificultades.

Terminado el partido, el Caudillo, entre grandes ovaciones, hizo entrega a Segarra, capitán del Barcelona, del valioso trofeo concedido para este encuentro por el Ayuntamiento coruñés. Segarra lo entregó como regalo, al capitán del Deportivo, Otero, quien a su vez ofreció la copa a S. E. el Jefe del Estado como recuerdo de las bodas de oro del equipo coruñés.

El público arreció en sus aplausos y vítores, que no cesaron hasta que el Generalísimo abandonó el Estadio, después de saludar repetidamente a la multitud de espectadores. De nuevo la banda municipal interpretó el Himno Nacional y, para anunciar la salida del Caudillo, fueron disparadas bombas de palenque.

El público, que en masa se había congregado en torno al estadio y en la plaza de Portugal, subrayó el paso del Caudillo con enfervorizados aplausos y aclamaciones, que se repitieron en todo el trayecto de la comitiva en su regreso al pazo de Meirás.—Cifra.

El brasileño Walter al Valencia

Valencia, 3.—En el Valencia se han tenido esta noche noticias directas de su delegado técnico, Eduardo Cubells, que se encuentra en Brasil, donde ha gestionado el fichaje del jugador del Vasco de Gama, Walter. Cubells ha anunciado que, resueltas las dificultades que existían para la contratación de este jugador, regresará a España la próxima semana, en unión de Walter. Aquí se confía que el brasileño pueda actuar con el Valencia en los primeros partidos de Liga.

CICLISMO

La Vuelta a Cataluña

Vall de Uxó, 3.—La quinta etapa de la Vuelta a Cataluña, contra reloj, que se ha disputado en el circuito de

Estocolmo, 3.—El ex ministro soviético de Asuntos Exteriores, Dimitri Chepilof, ha sido destinado al profesorado de una institución docente en una lejana ciudad del Oriente de la Unión Soviética. De esta forma, Chepilof se une a Molotof y a Kaganovich en su camino al «exilio» lejos de la capital.

No se sabe todavía exactamente a qué ciudad ha sido destinado Chepilof, pero se cree que sea Vladivostok, a 7.000 kilómetros de Moscú.—Efe.

Chepilof, destinado a... 7.000 kilómetros de Moscú

Estocolmo, 3.—El ex ministro soviético de Asuntos Exteriores, Dimitri Chepilof, ha sido destinado al profesorado de una institución docente en una lejana ciudad del Oriente de la Unión Soviética. De esta forma, Chepilof se une a Molotof y a Kaganovich en su camino al «exilio» lejos de la capital.

No se sabe todavía exactamente a qué ciudad ha sido destinado Chepilof, pero se cree que sea Vladivostok, a 7.000 kilómetros de Moscú.—Efe.

Conferencia Internacional de Prensa Estudiantil en Helsinki

Madrid, 3.—Se ha celebrado en Helsinki la Conferencia Internacional de Prensa Estudiantil. En dicha Conferencia, que se desarrolló entre los días 26 al 31 del pasado mes de Agosto, se trataron importantes cuestiones relacionadas con la Prensa universitaria, y se examinaron diversos problemas de interés para el desarrollo y eficacia de esta actividad estudiantil.

Como representante de los estudiantes españoles asistió Julián Plana, jefe del departamento de Prensa e Información del S. E. U.—Cifra.

Antonio Ordóñez y Curro Girón cortaron orejas en Mérida

Mérida, 3.—Corrida de feria. Toros de Higinio Luis Severino, terciados, pero bravos; el quinto fué pitado en el arrastre. Llano.

Antonio Ordóñez, en su primero, el más pequeño, veroniqua y es aplaudido. Con la muleta da pases por alto, redondos y el de pecho, que se aplauden. Al encararse varios espectadores con el espada, éste cuadra al toro y lo despacha de una leada y una entera. Se origina una pequeña bronca.

En su segundo se luce también en verónicas. Tras una faena valiente y porfiada con magníficos derechazos; termina de una entera hasta la bola. Ovación, dos orejas, vuelta y salida a los medios.

Gregorio Sánchez, en su primero, pequeño, veroniqua entre aplausos. Faena por derechazos y redondos que se aplauden. Media y descabello. Palmas.

A su segundo le hace faena por redondos y naturales que se ovacionan. Mata regular. Pitos al toro y silencio por el torero.

Curro Girón es aplaudido en verónicas. Clava dos pares que se ovacionan. Faena por estatuarios, de pecho y naturales. Una entera que basta. Ovación, dos orejas y dos vueltas al ruedo.

En el que cierra plaza banderillea también entre aplausos. Colosal faena con naturales y el de pecho. Media que basta. Ovación, dos orejas y vuelta, siendo paseado a hombros por la plaza.

En la enfermería fué asistido el picador José Lausín García de un varazo corrido de quince centímetros en el hipocondrio, de pronóstico leve.

Correrías de una vaca brava en LEON

León, 3.—En el pazo conocido por "Matillana", del término de Villaquejada, fué vista una vaca brava que, según parece, se había escapado de la ganadería de los hermanos Molero, de Medina de Rioseco. La Guardia Civil y el vecindario, para recogerla, se valieron de varias reses de ganado vacuno, a las que siguió la vaca hasta las inmediaciones de Villaquejada, pero al entrar en las calles, se desmandó de nuevo y emprendió veloz huida.

La Guardia Civil continuó su persecución, y el animal atacó al cabo comandante del puesto, que, para defenderse, hizo unos disparos.

La vaca huyó entonces con dirección a la provincia de Zamora. En Santa Colombas del Verdés, el joven Vicencio Hueriga Cordero, que montaba un caballo, se brindó para su persecución, pero fué acometido por la vaca y el caballo resultó gravemente herido.

El animal continuó hasta Sacromán del Valle y penetró en las calles del pueblo, entre el pánico del vecindario. Posteriormente se recogió en un corral y acometió a una hija del propietario, de siete años de edad, a la que causó heridas no de gravedad. Por fin, en el citado corral, la vaca fué muerta por varios tiros que disparó la Guardia Civil.—Cifra.

NOVILLADAS

En Almazán

Almazán (Soria), 3.—Cuatro novillos de don Juan Sánchez Tabernero, de Salamanca.

Juanito Ortas, valiente en su primero, al que mató de media estocada.

En su segundo, muy bien con la capa y muleta. Terminó de una entera. Fué aplaudido y dió la vuelta al ruedo en sus dos novillos.

Martínez mató a su primero de un pinchazo y una estocada. Aplausos y vuelta al ruedo.

En su segundo, faena al son de la música, para un pinchazo y media. Ovación, una oreja y salida a hombros.

La rejoneadora Conchita Moreno, fué desmontada del caballo y cayó a tierra. Abandona la plaza y vuelve a salir con un nuevo caballo. Clava cuatro rejones y el toro cae. Protestas.

En Motilla del Palancar

Motilla del Palancar (Cuenca), 3.—Novillos de Hermanos Rodríguez, que resultaron bravos y grandes.

Pepe Beltrán, dos orejas y ovación.

Cutanda, dos orejas, vuelta al ruedo y salida a hombros.

«El Chato», dos orejas.

«CHICUELO» NO PODRÁ TOREAR HASTA DENTRO DE 20 O 25 DÍAS

Sevilla, 3.—El diestro Rafael Jiménez «Chicuelo» no podrá reanudar sus actividades hasta dentro de unos 20 ó 25 días.

Ha sido reconocido por el doctor Leal, que le ha apreciado en una exploración radiográfica fisura en el hueso calcáneo del pie lesionado.

Por esta circunstancia pierde de actuar en siete corridas.

Destrozaron una imagen y valiosos candelabros de un templo

Tortosa, 3.—Unos desconocidos penetraron en la histórica capilla de Santa Rosa de Lima, del barrio de Ferrerías, destrozando los antiguos y valiosos candelabros que habían podido ser salvados de la vanesia marxinista en 1936, y con la ayuda de un palo o martillo han dado un fuerte golpe en la cabeza de la imagen de Santa Rosa, destrozándola igualmente.

Los agentes de la autoridad realizan activas pesquisas para el descubrimiento y detención de los sacrilegos gamberros.

La fechoría ha causado gran indignación entre el vecindario del citado barrio, mayormente por cuanto era su Patrona, a la que esto días se habían dedicado solemnemente festejos.—Cifra.

RACISTAS DE HOY

Tropas del Ejército y estado de urgencia para seguir manteniendo la separación de blancos y negros

Little Rock (Arkansas), 3.—El gobernador de esta ciudad, Orval L. Faubus, ha declarado el estado de urgencia en esta localidad la pasada noche y ha acordado con tropas del Ejército la Escuela Superior de Little Rock, en un intento de impedir que no se mezclen, en la inauguración del año escolar, los blancos con los negros.

El gobernador Faubus habló por la televisión y dijo que se había visto obligado a adoptar dicha medida para impedir que se produjera violencia o se derramara sangre.

El gobernador de Little Rock actúa bajo una ley del Tribunal del Estado de Arkansas, dictada a principios de este año, por la que se debe mantener la segregación racial en las escuelas. Sin embargo, esta decisión de un Estado ha sido invalidada por el Tribunal federal el pasado viernes, quien dictaminó la integración en las escuelas.—Efe.

El futuro de Europa occidental depende de las elecciones alemanas

Paris, 3.—El ex jefe del Gobierno francés, Antoine Pinay, ha declarado que el futuro de Europa occidental depende de los resultados de las elecciones parlamentarias que el próximo 15 de Septiembre se celebrarán en Alemania occidental.

En una declaración publicada en el periódico «Figaro», el dirigente independiente se muestra partidario de una reacción del canciller Konrad Adenauer.

Muchos periódicos franceses publican comentarios todos los días en torno a la última fase de la campaña electoral.—Efe.

Maquinaria para trabajar madera

JESUS MOTAJO

ULTRALAS

Nuevo calendario para el Grupo XIV de la Tercera División

La Gimnástica Segoviana jugará su primer encuentro, en El Peñascal, contra el Agromán

Al suprimirse el grupo que estaba integrado por los equipos de la región extremeña, estos clubs han sido incluidos en grupos de las Federaciones Oeste y Castellana, correspondiendo tres de ellos al grupo XIV, en el que milita la Gimnástica Segoviana, por lo que el calendario publicado anteriormente queda anulado, y entra en vigor el que reproducimos a continuación:

15 Septiembre-26 Enero

Parque Móvil-Moralo.
M. Metálicas-Aranjuez.
Leganes-Fensa.
D. Benito-Toledo.
Conquense-Guadalajara.
Manzanares-Emeritense.
Calvo Sotelo-Jetafe.
Segoviana-Agromán.
Alcázar-Avila.
Manchego-Carabanchel.

22 Septiembre-2 Febrero

Moralo-Manchego.
Aranjuez-P. Móvil.
Fensa-M. Metálicas.
Toledo-Leganes.
Guadalajara-D. Benito.
Emeritense-Conquense.
Getafe-Manzanares.
Agromán-Calvo Sotelo.
Avila-Segoviana.
Carabanchel-Alcázar.

29 Septiembre-9 Febrero

Moralo-Aranjuez.
P. Móvil-Fensa.
M. Metálicas-Toledo.
Leganes-Guadalajara.
D. Benito-Emeritense.
Conquense-Getafe.
Manzanares-Agromán.
C. Sotelo-Avila.
Segoviana-Carabanchel.
Manchego-Alcázar.

6 Octubre-16 Febrero

Aranjuez-Manchego.
Fensa-Moralo.
Toledo-P. Móvil.
Guadalajara-M. Metálicas.
Emeritense-Leganes.
Getafe-D. Benito.
Agromán-Conquense.
Avila-Manzanares.
Carabanchel-C. Sotelo.
Alcázar-Segoviana.

13 Octubre-23 Febrero

Aranjuez-Fensa.
Moralo-Toledo.
P. Móvil-Guadalajara.
M. Metálicas-Emeritense.
Leganes-Getafe.
D. Benito-Agromán.

SACRILEGA SALVAJADA EN TORTOSA

Destrozaron una imagen y valiosos candelabros de un templo

Tortosa, 3.—Unos desconocidos penetraron en la histórica capilla de Santa Rosa de Lima, del barrio de Ferrerías, destrozando los antiguos y valiosos candelabros que habían podido ser salvados de la vanesia marxinista en 1936, y con la ayuda de un palo o martillo han dado un fuerte golpe en la cabeza de la imagen de Santa Rosa, destrozándola igualmente.

Los agentes de la autoridad realizan activas pesquisas para el descubrimiento y detención de los sacrilegos gamberros.

La fechoría ha causado gran indignación entre el vecindario del citado barrio, mayormente por cuanto era su Patrona, a la que esto días se habían dedicado solemnemente festejos.—Cifra.

1 Diciembre-6 Abril

Emeritense-Manchego.
Getafe-Guadalajara.
Agromán-Toledo.
Avila-Fensa.
Carabanchel-Aranjuez.
Alcázar-Moralo.
Segoviana-P. Móvil.
C. Sotelo-M. Metálicas.
Manzanares-Leganes.
Conquense-D. Benito.

8 Diciembre-13 Abril

Emeritense-Getafe.
Guadalajara-Agromán.
Toledo-Avila.
Fensa-Carabanchel.
Aranjuez-Alcázar.
Moralo-Segoviana.
P. Móvil-C. Sotelo.
M. Metálicas-Manzanares.
Leganes-Conquense.
Manchego-D. Benito.

15 Diciembre-20 Abril

Getafe-Manchego.
Agromán-Emeritense.
Avila-Guadalajara.
Carabanchel-Toledo.
Alcázar-Fensa.
Segoviana-Aranjuez.
C. Sotelo-Moralo.
Manzanares-P. Móvil.
Conquense-M. Metálicas.
D. Benito-Leganes.

22 Diciembre-27 Abril

Getafe-Agromán.
Emeritense-Avila.
Guadalajara-Carabanchel.
Toledo-Alcázar.
Fensa-Segoviana.
Aranjuez-C. Sotelo.
Moralo-Manzanares.
P. Móvil-Conquense.
M. Metálicas-D. Benito.
Manchego-Leganes.

29 Diciembre-1 Mayo

Agromán-Manchego.
Avila-Getafe.
Carabanchel-Emeritense.
Alcázar-Guadalajara.
Segoviana-Toledo.
C. Sotelo-Fensa.
Manzanares-Aranjuez.
Conquense-Moralo.
D. Benito-P. Móvil.
Leganes-M. Metálicas.

5 Enero-4 Mayo

Agromán-Avila.
Getafe-Carabanchel.
Emeritense-Alcázar.
Guadalajara-Segoviana.
Toledo-C. Sotelo.
Fensa-Manzanares.
Aranjuez-Conquense.
Moralo-D. Benito.
P. Móvil-Leganes.
Manchego-M. Metálicas.

12 Enero-11 Mayo

Manchego-Avila.
Carabanchel-Agromán.
Alcázar-Manzanares.
Segoviana-C. Sotelo.
Segoviana-Emeritense.
C. Sotelo-Guadalajara.
Manzanares-Toledo.
Conquense-Fensa.
D. Benito-Aranjuez.
Leganes-Moralo.
M. Metálicas-P. Móvil.

19 Enero-18 Mayo

Avila-Carabanchel.
Agromán-Alcázar.
Getafe-Segoviana.
Emeritense-C. Sotelo.
Guadalajara-Manzanares.
Toledo-Conquense.
Fensa-D. Benito.
Aranjuez-Leganes.
Moralo-M. Metálicas.
P. Móvil-Manchego.

3 Noviembre-16 Marzo

Toledo-Manchego.
Guadalajara-Fensa.
Emeritense-Aranjuez.
Getafe-Moralo.
Agromán-P. Móvil.
Avila-M. Metálicas.
Carabanchel-Leganes.
Alcázar-D. Benito.
Segoviana-Conquense.
C. Sotelo-Manzanares.

10 Noviembre-19 Marzo

Toledo-Guadalajara.
Fensa-Emeritense.
Aranjuez-Getafe.
Moralo-Agromán.
P. Móvil-Avila.
M. Metálicas-Carabanchel.
Leganes-Alcázar.
D. Benito-Segoviana.
Conquense-C. Sotelo.
Manchego-Manzanares.

17 Noviembre-23 Marzo

Guadalajara-Manchego.
Emeritense-Toledo.
Getafe-Fensa.
Agromán-Aranjuez.
Avila-Moralo.
Carabanchel-P. Móvil.
Alcázar-M. Metálicas.
Segoviana-Leganes.
C. Sotelo-D. Benito.
Manzanares-Conquense.

24 Noviembre-30 Marzo

Guadalajara-Emeritense.
Toledo-Getafe.
Fensa-Agromán.
Aranjuez-Avila.
Moralo-Carabanchel.
P. Móvil-Alcázar.
M. Metálicas-Segoviana.
Leganes-C. Sotelo.
D. Benito-Manzanares.
Manchego-Conquense.

1 Diciembre-6 Abril

Emeritense-Manchego.
Getafe-Guadalajara.
Agromán-Toledo.
Avila-Fensa.
Carabanchel-Aranjuez.
Alcázar-Moralo.
Segoviana-P. Móvil.
C. Sotelo-M. Metálicas.
Manzanares-Leganes.
Conquense-D. Benito.

8 Diciembre-13 Abril

Emeritense-Getafe.
Guadalajara-Agromán.
Toledo-Avila.
Fensa-Carabanchel.
Aranjuez-Alcázar.
Moralo-Segoviana.
P. Móvil-C. Sotelo.
M. Metálicas-Manzanares.
Leganes-Conquense.
Manchego-D. Benito.

15 Diciembre-20 Abril

Getafe-Manchego.
Agromán-Emeritense.
Avila-Guadalajara.
Carabanchel-Toledo.
Alcázar-Fensa.
Segoviana-Aranjuez.
C. Sotelo-Moralo.
Manzanares-P. Móvil.
Conquense-M. Metálicas.
D. Benito-Leganes.

22 Diciembre-27 Abril

Getafe-Agromán.
Emeritense-Avila.
Guadalajara-Carabanchel.
Toledo-Alcázar.
Fensa-Segoviana.
Aranjuez-C. Sotelo.
Moralo-Manzanares.
P. Móvil-Conquense.
M. Metálicas-D. Benito.
Manchego-Leganes.

29 Diciembre-1 Mayo

Agromán-Manchego.
Avila-Getafe.
Carabanchel-Emeritense.
Alcázar-Guadalajara.
Segoviana-Toledo.
C. Sotelo-Fensa.
Manzanares-Aranjuez.
Conquense-Moralo.
D. Benito-P. Móvil.
Leganes-M. Metálicas.

«AGrupación POPULAR», nuevo partido político en Marruecos

Rabat, 3.—En los círculos políticos de esta capital se habla de la creación de un nuevo partido político, que se titulará «Agrupación Popular». Los miembros del nuevo partido procederán de los medios rurales árabes y bereberes.

Entre los posibles jefes de la «Agrupación Popular» se cita al caid Lancel El Yussi, actualmente ministro de la corona, y a Si Ahardan, gobernador de Rabat. También se dice que podría ser dirigido por el actual jefe de Gobierno, Si Bekaki, y que se adherirán a mismo destacados elementos del extinguido «Ejército de liberación».—Efe.

El cardenal-arzobispo de PALERMO visitó diversos centros en La Coruña

La Coruña, 3.—El cardenal arzobispo de Palermo, monseñor Ernesto Ruffini, que ayer fué recibido por Su Excelencia el Jefe del Estado en el pazo de Meirás, antes de abandonar La Coruña visitó las escuelas y comedores de la gran obra de Atocha, donde fué recibido por el fundador y director del Centro, canónigo don Baltasar Pardo, profesores y los centenares de alumnos que allí reciben enseñanza.

Luego visitó las casas construidas por la entidad benéfica «La Sagrada Familia», y más tarde, acompañado del director de este Centro, canónigo señor Sardina, estuvo en el hogar del Santa Margarita, donde se presta asistencia sanitaria a los menesterosos.

Acompañaron además al cardenal arzobispo de Palermo en estas visitas, su familiar señor Longhi; el agregado de Cultura de la Embajada de España cerca de la Santa Sede, don Esteban Fernández, y el familiar del cardenal arzobispo de Santiago señor Atrio.—Cifra.

El futuro de Europa occidental depende de las elecciones alemanas

Paris, 3.—El ex jefe del Gobierno francés, Antoine Pinay, ha declarado que el futuro de Europa occidental depende de los resultados de las elecciones parlamentarias que el próximo 15 de Septiembre se celebrarán en Alemania occidental.

En una declaración publicada en el periódico «Figaro», el dirigente independiente se muestra partidario de una reacción del canciller Konrad Adenauer.

Muchos periódicos franceses publican comentarios todos los días en torno a la última fase de la campaña electoral.—Efe.

Dice Antoine Pinay

Paris, 3.—El ex jefe del Gobierno francés, Antoine Pinay, ha declarado que el futuro de Europa occidental depende de los resultados de las elecciones parlamentarias que el próximo 15 de Septiembre se celebrarán en Alemania occidental.

En una declaración publicada en el periódico «Figaro», el dirigente independiente se muestra partidario de una reacción del canciller Konrad Adenauer.

Muchos periódicos franceses publican comentarios todos los días en torno a la última fase de la campaña electoral.—Efe.

Maquinaria para trabajar madera

JESUS MOTAJO

ULTRALAS

Cáritas Española montaría fábricas de leche en polvo en nuestro país.

En caso de que se suspenda la ayuda norteamericana

Dentro de poco podrá entregar 208.000 colchones para los necesitados

Bilbao, 3.—El subdirector de Cáritas Española, don Manuel Langares Bernal, ha realizado hoy diversas visitas a los servicios de Cáritas Diocesanas de Vizcaya. Por la noche ha celebrado una reunión con los miembros de la Junta directiva de la Cáritas Provincial.

Según manifestaciones del señor Langares, Norteamérica ha prorrogado por un año más este sistema de ayuda a España, que continuará hasta Junio de 1958. Si entonces se acuerda continuar esta ayuda por las dos partes, podría haber una nueva prórroga. Supuesto el caso de que se suspenda esta forma de asistencia, el señor Langares ha dicho que se ha pensado en crear unas centrales lecheras con la ayuda de la U. N. I. C. E. F., aun cuando no se podría contar con tantos elementos como ahora. La asistencia quedaría limitada exclusivamente a los niños (por medio de cantinas parroquiales) y a los enfermos y necesitados. Dichas centrales fabrican leche en polvo, y existe el proyecto de montarlas en Córdoba, Málaga, Madrid y una en Norte de España, todo lo cual funciona por medio de la Comisión Internacional de Ayuda Internacional a la Infancia, cuyo Comité ejecutivo está integrado por miembros de la Cáritas.

Además de los productos alimenticios, dentro de poco se podrá contar con una gran cantidad de algodón y tela para fabricar colchones, de los que podrán entregarse 208.000: el 65 por 100 entre necesitados individuales o familias y el 35 por 100 restante para instituciones benéficas necesitadas.

La proporción que la ayuda americana alcanza hasta ahora es de 130

millones de kilos de distintos productos, que representan un valor de 5.200 millones de pesetas, habiéndose beneficiado 4.600.000 personas, de ellas dos millones de niños de las escuelas. Cifra.

GRATITUD DE PIO XII A ESPAÑA

Por la publicación de sus mensajes dirigidos al mundo en 1956

Ciudad del Vaticano, 3.—El Padre Santo ha enviado al embajador de España ante la Santa Sede, don Francisco Gómez de Llano, por medio de la Secretaría de Estado, una carta en la que expresa su gratitud por el homenaje que le ha sido tributado con la publicación en español del volumen de sus mensajes dirigidos al mundo durante el pasado año. Pio XII agradece vivamente al embajador, representante de la nación y del Gobierno de España, el homenaje que, por tradición, siente en su interior el voto pueblo español.—Efe.

SE REANUDARON LAS OBRAS del ferrocarril Villanueva de la Serena-Talavera de la Reina

Estaban paralizadas desde 1936

Guadalupe (Cáceres), 3.—Una vez terminados los trabajos de replanteo realizados por la quinta Jefatura de Ferrocarriles, se trabaja intensamente en las obras de instalación del ferrocarril Villanueva de la Serena a Talavera de la Reina, paralizadas desde el año 1936, como complemento del Plan de industrialización de la provincia de Badajoz. Puede decirse que el trozo de Villanueva a Logrosán está casi terminado, a falta tan sólo del tendido de la vía, y en los pasados días han comenzado las tareas en el tramo Logrosán-Guadalupe, en el que se emplean más de 400 obreros.

La estación que se construirá en Guadalupe es distinta a las existentes, y estará emplazada entre dos túneles. A 400 metros de la estación, en dirección a Logrosán, se encuentra también, entre dos túneles, un puente sobre el río Guadalupejo, con una altura de 57 metros y cuatro ojos de cuarenta metros de luz con sus arcos auxiliares. Aparte de la importancia que este ferrocarril tiene, por establecer comunicación directa entre Madrid y Andalucía, dará salida a los productos del Valle de la Serena y de las zonas regables de Montijo y Cijara.

terminarán las obras de construcción del pantano de Forata en su primera etapa. Las principales características del embalse, que está enclavado en el término de Yátova, en el kilómetro 96 del curso del río Magro, son: caudal embalsado, 38.500 millones de metros cúbicos; longitud de la cola, ocho kilómetros; altura de la presa, 56 metros.

El importe total de las obras asciende a 88.012.855,25 pesetas, de las cuales los beneficiarios pagarán el 55 por 100, y el resto el Estado. La superficie que irrigará es de 4.446 hectáreas, distribuidas entre los pueblos de Alcudia de Carlet, Alfarp, Alginet, Benimondo, Carlet, Catadau, Guadaneser, Llombay, Macastre, Montserrat, Real de Montroy y Turis.—Cifra.

PERSISTE LA GRAVEDAD DE LA SEQUIA EN LA VEGA DEL SEGURA

Orihuela, 3.—Se han reunido en esta localidad representantes de todos los pueblos de la Vega Baja del Segura con los jueces de los Juzgados de aguas, Sindicatos y Hermandades, con objeto de recabar de los altos organismos oficiales una rápida solución al gravísimo problema planteado por la sequía del río Segura, donde las cosechas plantadas—más de 21.000

LAS CONVERSACIONES ENTRE BONN Y MOSCU, A PUNTO DE FRACASAR

El acuerdo de mantener secreto el desarrollo de la deliberación ha sido roto por los delegados soviéticos

ALEMANIA DESMIENTE LA ACUSACION RUSA DE QUE SU FLOTA AMENACE LA PAZ EN EL BALTICO

Estocolmo, 2.—Las conversaciones de Moscú entre Rusia y Alemania occidental parecen a punto de fracasar, después de la reafirmación de la negativa soviética a toda ulterior discusión de la espionosa cuestión de las reparaciones.

La postura rusa se halla reflejada en una carta entregada ayer tarde al enviado especial germano, Rolf Lahr, por el viceministro de Asuntos Exteriores soviético, Vladímir Semenov, quienes estuvieron reunidos de doce a una de ayer.

Según un portavoz de la delegación alemana en Moscú, la carta de Semenov es una declaración propagandística encaminada a impresionar a los electores germanos. No ha sido hecho público el texto del documento; pero el viceministro soviético anunció a Lahr que será dado a la publicidad en unión de una carta de éste del pasado lunes, en que solicitaba el aplazamiento de las conversaciones hasta pasado el 15 de Septiembre. El representante alemán ha tenido que protestar por tal decisión, ya que constituye una violación del acuerdo que adoptaron las partes de no publicar detalle alguno de las conversaciones sin previa conformidad de una y otra. Lahr había propuesto la firma de un comunicado conjunto sobre los progresos en las conversaciones, y Semenov se mostró disconforme, en vista de lo cual y en oposición con la actitud que ahora adopta el ruso, la delegación alemana se abstuvo de publicar ningún comunicado unilateral.—Efe.

LOS RUSOS CULPAN A ALEMANIA

Bonn, 3.—Ante el anuncio hecho por Semenov al jefe de la delegación alemana en Moscú, Rodolf Lahr, de que Rusia iba a publicar unilateralmente una carta de éste, del pasado lunes, y la respuesta soviética, entregada ayer, el Gobierno federal alemán ha dado a la publicidad los dos documentos.

Como ya anunció un portavoz germano en Moscú, la carta de Lahr proponía una suspensión de las conversaciones hasta después del 15 de Septiembre—fecha de las elecciones para el Parlamento de Bonn—, con el fin de procederse a un examen del orden

(Continúa en la página 4)

FALLECE el único obispo nativo de MADAGASCAR

Tananarive (Madagascar), 3.—Monsieur Ramarosandratana, primero y único obispo nativo de esta isla, falleció el pasado domingo, según se ha anunciado hoy.

Monsieur Ramarosandratana fue ordenado obispo en 1939, en Roma, por Su Santidad el Papa Pio XII, junto con monsieur Kiuanuka, primer obispo negro de África.—Efe.

tabullas—están a punto de perderse. Las esperanzas de riego se han perdido, pues en el caso de que la Confederación Hidrográfica del Segura ordenara cerrar las acequias de las partes alta y baja de la cuenca, sólo se utilizarían de nuevo para que el agua arrastre las podridas que existen en los charcos del cauce del río.—Cifra.

FRANCIA justifica la entrada de sus tropas en TUNEZ

París, 3.—La Prensa francesa de hoy comenta los recientes incidentes a lo largo de la frontera argelino-tunecina. El periódico de derechas «L'Aurore» escribe:

«El Gobierno de Burguiba ha presentado el argumento de que cinco guardias nacionales tunecinos han resultado muertos durante los combates, y anuncia que desde ahora ejercerá el derecho de legítima defensa y llevará el caso, si fuera necesario, ante los organismos internacionales. Esto es verdaderamente, volver la espalda a la verdad. Si cinco tunecinos han caído muertos en el transcurso de la operación ha sido porque han combatido al lado de los rebeldes argelinos, a los que protegían en su retirada.»

Por su parte, el periódico socialista «Le Populaire» declara:

«El presidente tunecino sabe, mejor que nadie, que el

interés de su país es mantener la amistad con Francia. El sabe, como nosotros, que el porvenir del África del Norte está todavía enterrado en las arenas del Sahara, y que proseguir la guerra que nos hace en Argelia no contribuye a fomentar la expansión económica del país.»

FRANCIA CONTESTA A BURGUIBA

París, 3.—El embajador francés en Túnez, Georges Gorse, califica de inaceptable por Francia la declaración del Gobierno tunecino de que las tropas francesas cruzaron el domingo la frontera de la nueva República y dieron muerte a seis soldados y a un guardia tunecino.

Francia afirma que sus soldados perseguían a rebeldes argelinos que se habían refugiado en Túnez, y que mataron a seis de los fugitivos; el Gobierno tunecino asegura que ningún argelino cruzó la frontera, y que los muertos son soldados de la República de Túnez.

Ciento cincuenta barcos participarán en las maniobras navales de la N. A. T. O.

▲ Pertencen a seis de los países que integran dicha organización

Simultáneamente, la flota soviética hará ejercicios en los mares de Barentz y Kara

Washington, 3.—La decisión de la Unión Soviética de celebrar maniobras militares en los mares de Barentz y Kara, del 10 de Septiembre al 15 de Octubre, no interferirá los gigantescos ejercicios previstos por seis países de la O. T. A. N. durante el mismo tiempo aproximadamente, en el mar del norte, ha dicho un portavoz de la Armada norteamericana en Washington. El mencionado portavoz añadió: «El lugar donde los rusos han anunciado que celebrarán las maniobras se encuentra bastante alejado de donde nosotros actuaremos.»

Por su parte, el departamento norteamericano de Estado se ha negado a comentar la decisión rusa hasta que no haya estudiado el comunicado oficial revelado por el ministro soviético de Defensa la pasada noche.

Al parecer, según el comunicado ruso, la flota soviética del Norte empleará en los ejercicios aviones y diferentes tipos de armas modernas.

El total de barcos que participarán en los ejercicios de la O. T. A. N. será de 150, pertenecientes a los Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia, Canadá, Holanda y Noruega.

Los ejercicios previstos por el Alto Mando de la O. T. A. N. se celebrarán en las fechas comprendidas entre el 19 y el 28 de Septiembre, fechas que, como se ve, coinciden en parte con las señaladas por los soviéticos para sus maniobras.

Al final de las operaciones de la O. T. A. N., los barcos se unirán para desarrollar nuevas operaciones desde el 13 al 16 de Octubre.—Efe.

«Siempre fines de propaganda»

Washington, 3.—El Presidente Eisenhower ha manifestado sus dudas, en su conferencia de Prensa semanal, respecto a la posibilidad, por parte de Rusia, de producir el proyectil balístico intercontinental. «A pesar del anuncio soviético de la prueba satisfactoria del ICBM—dijo el Presidente—la producción del proyectil es otra cosa. La mera prueba de tal arma no significa que una nación pueda producirla para usos tácticos.»

«El anuncio ruso—añadió—tiene más interés por lo que ocultó que por lo que dijo. Los rusos nunca han hecho declaraciones que no tuvieran fines propagandísticos.» Eisenhower añadió que los Estados Unidos continuarán dando prioridad a su programa de construcción de proyectiles intercontinentales, y añadió que los proyectiles no se convertirían en el medio más seguro de trasladar explosivos a grandes distancias hasta que haya pasado mucho tiempo, es decir, hasta que todas las imperfecciones en los modelos de pruebas hayan sido subsanadas.—Efe.

La esposa del CAUDILLO asistió ayer a una fiesta benéfica, en La Coruña

La Coruña, 3.—En el bello parque del Casino de La Coruña, conocido por el «Leirón», especialmente cedido, se celebró a última hora de la tarde una «kermesse» benéfica organizada por la Junta protectora de obras de las damas catequistas. Asistió a la fiesta doña Carmen Polo de Franco, esposa del Jefe del Estado, acompañada por la marquesa de Huétor de Santillán y otras distinguidas damas.

En el transcurso de la «kermesse» se desarrolló un variado y brillante programa, al que prestaron su colaboración señoras y señoritas de La Coruña. Todos los fondos recaudados serán destinados a fines benéficos.

La esposa de Su Excelencia fue objeto de expresivas demostraciones de afecto y simpatía por parte de la numerosa concurrencia.—Cifra.

Las negociaciones sobre el desarme siguen en un punto muerto

Londres, 3.—El delegado norteamericano, Harold Stassen, y el ministro de Estado británico, Allan Noble, solicitaron de Zorin que manifestase al punto si su rechazamiento del ofrecimiento occidental del jueves pasado es definitivo. El representante soviético no contestó en forma directa, sino que dijo que se hallaría dispuesto a discutir «cuestiones básicas del desarme». Apoyó la actitud de Stassen y Noble el delegado francés, Jules Moch, quien agregó que si los rusos necesitaban más tiempo para estudiar la oferta que les ha sido sometida, los occidentales concederían gustosos ese tiempo.

Últimos intentos de Estados Unidos para convencer a Rusia

El delegado norteamericano, Harold Stassen, que ha regresado a Londres después de conferenciar en Washington con Eisenhower y Dulles, se dirigió inmediatamente a la sala de sesiones de la Conferencia de Desarme con una explicación ampliada de la oferta occidental rechazada por Rusia el pasado jueves.

Oficiosamente se anuncia que los delegados occidentales están preocupados sobre la forma de terminar las negociaciones, que prácticamente se encuentran en un punto muerto.

Rusia no quiere cargar con la responsabilidad de una ruptura en las conversaciones, y los occidentales, por su parte indican que corresponde a la U. R. S. S. dar una respuesta final con relación al ofrecimiento del Oeste.

RAYOS «X» Y OPERACIONES QUIRURGICAS A ANTENA DE MADRID LAS FIERAS DEL RETIRO

▲ Fernán Gómez, Ozores, Morán, Isbert y Leblanc, «Los ángeles del volante»

Madrid.—(Servicio de Argos, especial para nuestro diario. Prohibida la reproducción.)

La noticia difundida recientemente sobre la operación quirúrgica a que fue sometida una fiera del Parque Zoológico de Barcelona no es tan rara ni frecuente como pudiera creerse. En la Casa de Fieras del Retiro se realiza esta clase de intervenciones siempre que sus feroces huéspedes lo necesitan. No se crea, sin embargo, que es cosa sencilla. Resulta sumamente peligroso sujetar al animal, hasta dejarlo inmovilizado y fuertemente sujeto a la mesa de operaciones.

Hace poco tiempo se le partió el rabo a una leona y no había más remedio que curarla. Pero, ¿quién le «echaba el guante»? La comprometida situación hubo que resolverla con ingenio, porque la fiera, por la fuerza, llevaba las de ganar. El engaño consistió en hacer que la reina de las fieras entrara en un cajón grande y fuera pasando por otros más pequeños, hasta quedar por completo aprisionada en el último, casi a la medida de su cuerpo.

Otros animales son más dóciles y permiten a los veterinarios que les curan sus heridas, y hasta parece que lo agradecen. Así ha ocurrido con el viejo elefante del retiro, que estaba el pobre hecho una lástima y ya se va reponiendo. Pero otros son más difíciles de apresar y nadie puede convencerles que es para su bien. Un oso está padeciendo dolores por culpa de un colmillo, pero no hay medio de sujetarlo, por extraerle el diente, porque las cuerdas se escurren tanto en el cuello como en las patas. Lo más eficaz es la medicina preventiva. Todos los días se rocían las jaulas con desinfectantes, y a los chimpancés, que son los más delicados, se les observa con frecuencia por rayos X.

El sainete madrileño está ahí, a la vuelta de cualquier esquina, en el mercado o en la plaza barriobajera, en la andanada o en la tasca, en la verbena o en el patio de vecindad. Lo que falta es el Arniches de nuestros días. La pluma que recoja esas escenas populares, castizas y garbosas, y se las presente al mismo pueblo como un espejo. Así, a lo Arniches: los guionistas Pedro Masó y Rafael J. Salvá, han recogido el argumento y guión de una película, «Los ángeles del volante», dirigida por F. Iquino, estrenada con éxito en Madrid y que ha de resultar de las más «taquilleras».

El antecedente de «Historias de la Radio» ha podido ser un buen estímulo. Aquí también se intercalan tres historias de menor cuantía. Y todo, en tono gracioso y simpático y en un ambiente madrileño de nuestro tiempo.

Los «héroes» de la cinta son cinco laxistas, encarnados por cinco cómicos de categoría: Fernán Gómez, José Luis Ozores, José Isbert, Manolo Morán y Tony Leblanc, con Julia Martínez, María Martín y Trini Montero en los principales papeles femeninos, y la intervención de Diana Maggi. La perfección de la fotografía

Las manchas solares perturbando las comunicaciones de la Tierra

Londres, 3.—Por segundo día consecutivo, las malas condiciones atmosféricas han causado un gran retraso en muchas líneas internacionales de comunicaciones. Todo esto se debe a las manchas solares.

a comentar la decisión rusa hasta que no haya estudiado el comunicado oficial revelado por el ministro soviético de Defensa la pasada noche.

Al parecer, según el comunicado ruso, la flota soviética del Norte empleará en los ejercicios aviones y diferentes tipos de armas modernas.

El total de barcos que participarán en los ejercicios de la O. T. A. N. será de 150, pertenecientes a los Estados Unidos, Gran Bretaña, Francia, Canadá, Holanda y Noruega.

Los ejercicios previstos por el Alto Mando de la O. T. A. N. se celebrarán en las fechas comprendidas entre el 19 y el 28 de Septiembre, fechas que, como se ve, coinciden en parte con las señaladas por los soviéticos para sus maniobras.

Al final de las operaciones de la O. T. A. N., los barcos se unirán para desarrollar nuevas operaciones desde el 13 al 16 de Octubre.—Efe.

«Siempre fines de propaganda»

Washington, 3.—El Presidente Eisenhower ha manifestado sus dudas, en su conferencia de Prensa semanal, respecto a la posibilidad, por parte de Rusia, de producir el proyectil balístico intercontinental. «A pesar del anuncio soviético de la prueba satisfactoria del ICBM—dijo el Presidente—la producción del proyectil es otra cosa. La mera prueba de tal arma no significa que una nación pueda producirla para usos tácticos.»

«El anuncio ruso—añadió—tiene más interés por lo que ocultó que por lo que dijo. Los rusos nunca han hecho declaraciones que no tuvieran fines propagandísticos.» Eisenhower añadió que los Estados Unidos continuarán dando prioridad a su programa de construcción de proyectiles intercontinentales, y añadió que los proyectiles no se convertirían en el medio más seguro de trasladar explosivos a grandes distancias hasta que haya pasado mucho tiempo, es decir, hasta que todas las imperfecciones en los modelos de pruebas hayan sido subsanadas.—Efe.

Las negociaciones sobre el desarme siguen en un punto muerto

Londres, 3.—El delegado norteamericano, Harold Stassen, y el ministro de Estado británico, Allan Noble, solicitaron de Zorin que manifestase al punto si su rechazamiento del ofrecimiento occidental del jueves pasado es definitivo. El representante soviético no contestó en forma directa, sino que dijo que se hallaría dispuesto a discutir «cuestiones básicas del desarme». Apoyó la actitud de Stassen y Noble el delegado francés, Jules Moch, quien agregó que si los rusos necesitaban más tiempo para estudiar la oferta que les ha sido sometida, los occidentales concederían gustosos ese tiempo.

Últimos intentos de Estados Unidos para convencer a Rusia

El delegado norteamericano, Harold Stassen, que ha regresado a Londres después de conferenciar en Washington con Eisenhower y Dulles, se dirigió inmediatamente a la sala de sesiones de la Conferencia de Desarme con una explicación ampliada de la oferta occidental rechazada por Rusia el pasado jueves.

Oficiosamente se anuncia que los delegados occidentales están preocupados sobre la forma de terminar las negociaciones, que prácticamente se encuentran en un punto muerto.

Rusia no quiere cargar con la responsabilidad de una ruptura en las conversaciones, y los occidentales, por su parte indican que corresponde a la U. R. S. S. dar una respuesta final con relación al ofrecimiento del Oeste.

ASI YA SE PUEDE!

100.000 personas en busca de una niña desaparecida

Londres, 3.—La Policía londinense informa que continúa la búsqueda de la pequeña niña de cuatro años Edwina Taylor, que desapareció de su casa el pasado sábado. Más de cien mil voluntarios cooperan con la Policía en la búsqueda a través de edificios, bosques y otros lugares.—Efe.